
březen 2026                                                                                                                            zdarma

 
Březen – měsíc čtenářů 
Pozvánky na březnové akce 
ve zrekonstruované knihovně  
najdete na str. 7 až 9. 
 

www.cervenykostelec.cz                              
www.ckzije.cz

10. Tradiční 
 masopust v Olešnici
Fotografie z letošního 10. ročníku masopustního 
veselí v Olešnici na vnitřní straně obálky.



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

V sobotu 14. února se v Olešnici konal již 10. tradiční masopust, který organizují Ochotníci Olešnice ve spolupráci s hudebníky  
z MDO. Po průvodu se účastníci přesunuli do Hostince U Aleny na speciální masopustní menu. 
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RADNICE INFORMUJE

Vážení občané Červeného Kostelce, 
po silně proměnlivém únoru, kdy se zimní počasí střídalo 

s brzkým jarem a mrazy byly střídány oblevou a táním, je tu 
březen. Snad se především v jeho druhé polovině dočkáme 
plnohodnotného jarního počasí a budeme konečně zase moci 
řešit vše, co díky zimním povětrnostním podmínkám řešit 
nelze. Patří sem například příprava na jarní údržbu komuni-
kací nebo jarní prořez a odstranění porostů dříve, než skončí 
období vegetačního klidu. Začneme také s doplňováním 
městského mobiliáře a připravíme se na jarní měsíce. Po-
stupně započnou všechny venkovní údržbové a investiční 
akce a samozřejmě se budou dokončovat i ty, které probíhaly 
po celou zimu. Jde především o postupné dokončování vý-

stavby objektu pro dětskou skupinu v ul. Manž. Burdychových, která by měla začít s čin-
ností od července tohoto roku. Dokončujeme také rekonstrukci objektu hasičárny ve Stolíně, 
tedy především jeho klubové části pro Pétanque. Dokončují se projektové dokumentace, 
resp. probíhá příprava stavebních povolení pro objekty nové tělocvičny, hřiště na Bohdašíně, 
domova pro seniory či kuželny. I nadále probíhá příprava projektu přednádražního prostoru, 
a bude se rozjíždět projekt bytových domů na Letné. Chceme i nadále jednat s Královéhra-
deckým krajem o převodu ul. 5. května na město. Investičních akcí, údržbových prací,  
i připravovaných projektů je spousta a nechceme zůstat v zimním spánku.  

V rámci kulturních akcí nelze nezmínit, že nám v únoru proběhl další ročník divadelního 
festivalu, resp. postupové přehlídky amatérského činoherního a hudebního divadla. I le-
tošní ročník byl svým obsahem velice kvalitní a výkony amatérských divadelníků byly 
leckdy na profesionální úrovni. Toto se projevilo i na velkém zájmu vás diváků a za to ve-
lice děkujeme. Budeme se snažit, aby byl i příští ročník, který bude již třicátý, ještě kva-
litnější. V březnu nás samozřejmě jako každý rok čeká „měsíc čtenářů“ a v naší 
rekonstruované knihovně se připravuje řada akcí nejen pro pravidelné čtenáře, ale i ná-
hodné návštěvníky. Využijte toho a přijďte si naší zrekonstruovanou knihovnu prohlédnout.  

Na závěr bych se ještě rád vyjádřil k současnému dění ve společnosti. Volá se po de-
mokracii a slušnosti. Hovoří se o rozdělení společnosti. Nemyslím si však, že by naše spo-
lečnost byla nedemokratická nebo významně rozdělená. To, že má někdo rozdílný názor 
nebo dělá věci jiným způsobem ještě neznamená, že to je špatné, či dokonce nedemokra-
tické. Jsme pevně zakotveni v evropských strukturách a v tomto ohledu to jistě i nadále 
zůstane neměnné. Ano, měli bychom si říci, že k demokracii, jejíž hlavními principy jsou 
svobodné volby a svoboda slova a projevu, patří také dodržování zákonů a pravidel, včetně 
těch etických. Patří sem slušné chování, respekt a ohleduplnost ke svému okolí a ostatním 
lidem ve společnosti. Měli bychom si uvědomit, že demokracie není jen o našich právech, 
ale také o našich povinnostech. Není to jen o tom „že můžu,“ ale i o tom, co smím nebo 
musím. Hledejme cestu k sobě navzájem, naslouchejme si, snažme se pochopit i názory 
druhých, byť jsou odlišné. Hledejme společnou cestu ke společnému cíli a ku prospěchu 
všech nebo alespoň většiny. Každý z nás samozřejmě vnímá nejvíce to, co se děje v jeho 
nejbližším okolí. Jsem proto rád, že většina z obyvatel našeho města má snahu o zachování 
pořádku, slušnosti, vzájemného respektu a ohleduplnosti. A za to vám všem velice děkuji. 
Určitě je do budoucna co zlepšovat, nebo v čem se zdokonalovat, ale to je na přístupu kaž-
dého z nás. Nežijeme takříkajíc na samotě u lesa, ale v rozvíjejícím se a rostoucím městě, 
kde je nutné, aby veřejný prostor sloužil všem obyvatelům. Věřím, že si v našem městě 
společně  vybudujeme dobré místo ke spokojenému životu.     

Chtěl bych popřát všem příjemně prožitý březen s optimistickým výhledem do jarního 
období. I nadále se snažme ke svým blízkým i ke svému okolí přistupovat tolerantně, ohle-
duplně, vstřícně a s pomocnou rukou, když je třeba. Společně se nám jistě bude žít ve 
městě lépe a radostněji. 

Všem občanům města vše dobré přeje Tomáš Prouza

Březnové slovo starosty města 

Úřední dny MěÚ 
Červený Kostelec

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 

8–12, 13–17 hod. 
8–11, 13–15 hod. 
8–12, 13–16 hod. 
zavřeno 
8–11 hod., zavřeno má 
odb. výstavby, matrika, 
sociální, evid. obyvatel

Veškeré případné změny najdete na: 
www.cervenykostelec.cz 
Prosíme o maximální využívání elekt-
ronické komunikace a dodržování po-
kynů vyvěšených v budově úřadu! 
 
Tel.: 491 467 511 (ústředna) 
E-mail: mestock@mestock.cz 
Web: www.cervenykostelec.cz

Novinky z MěÚ a z kultury, hlášení 
závad, krizové info a participace. 
 
Registrujte se zcela zdarma na 
https://info.munipolis.cz/. 
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MĚSTO INFORMUJE

V našem městě přibydou v letošním roce 
další dvě dětské skupiny pro děti od 18 
měsíců. Vedle již fungující Vlnky to 
budou ještě Broučci a Sovičky. 
 

Dětské skupiny určené pro děti od 18 
měsíců do 6 let jsou zřizované přímo měs-
tem. Jako zázemí po ně bude nově sloužit 
novostavba v ul. Manž. Burdychových. 
Více se o této investiční akci můžete dočíst 
níže.  

Již nyní přijímáme do těchto nově vzni-
kajících dětských skupin žádosti o umístění. 

Předpokládaný termín zahájení provozu je 
červen 2026. Žádosti lze podat osobně buď 
v Dětské skupině Vlnka nebo na podatelně 
městského úřadu v označené obálce („žá-
dost dítěte DS města Červený Kostelec“). 

 
Požadavky pro přijetí: 
l vyplněná žádost 
l potvrzení o řádném očkování od lékaře 
l potvrzení zaměstnavatele jednoho  
      z rodičů 
Více informací na: +420 736 712 069 či 
webu města. 

Dvě nové dětské skupiny Města Červený Kostelec

Město Červený Kostelec v rámci energetických úspor instalo-
valo v průběhu roku 2024 fotovoltaické panely s bateriovým 
úložištěm na budově bytového domu Letná 574 a na budově 
školní jídelny Komenského 540 v Červeném Kostelci. 

 
Od počátku bylo plánem vyrobenou elektrickou energii pro-

střednictvím datového energetického centra sdílet se Základní ško-
lou V. Hejny a se Základní uměleckou školou ČK. 

Tento projekt je spolufinancován prostřednictvím Státního fondu 
životního prostředí ČR Ministerstva životního prostředí a Evrop-
skou unií ze systému pro obchodování s emisemi prostřednictvím 

Modernizačního fondu. Maximální možná dotace by mohla činit 
částku 1 241 910 Kč. 

V rámci energetického managementu toto není první ani po-
slední opatření, které vede k energetickým úsporám města, proto 
nebude na škodu je vyjmenovat: 
l Ve sportovních zařízeních již v roce 2018 proběhla výměna  
       sodíkových halogenových svítidel za diodová LED svítidla. 
l Proběhla výměna svítidel ve všech školách a veřejných  
       budovách. 
l V rámci PVA projektu ČEZ ESKO jsme provedli výměnu 
       svítidel veřejného osvětlení. 
l Postupně probíhá výměna všech plynových kotlů v budovách 
       města. Vytápění nově zrekonstruované Knihovny Břetislava 
       Kafky Červený Kostelec je prioritně řešeno tepelným  
       čerpadlem. 
l Na nové budově dětských skupin v ul. Manž. Burdychových 
       bude umístěna fotovoltaická elektrárna. 

 
Další projekty rozjíždíme. I v jejich případě počítáme s finanční 

podporou záskanou z dotací. Jedná se např. o energetická úsporná 
opatření Kina Luník a energetická úsporná opatření budovy Voda 
Červený Kostelec, s.r.o.. 

Jiří Regner, místostarosta

Instalace fotovoltaických elektráren na střechách městských budov

V ulici Manželů Burdychových se staví objekt, který bude slou-
žit jako zázemí pro dvě nové dětské skupiny. Realizace tohoto 
projektu je financována Evropskou unií. 
 
Cílem projektu je: 
l Zvýšení kapacity předškolního vzdělávání ve městě díky 
      vzniku 2 nových dětských skupin (dojde k rozšíření kapacity 
      o 2 x 12 dětí, tedy celkem 24 dětí); 
l Zajištění vzdělávání dětí mladších 3 let; 
l Odstranění bariér pro zapojení rodičů malých dětí na trh práce 
      (rozšířené kapacity umožní rodičům dětí umístěných v DS  
      zapojit se rychleji nebo ve větší míře na trh práce). 

Novostavba je navržena do proluky mezi dva stávající objekty 
a její tvar i architektonické řešení vychází z prostorových podmínek 
místa a okolní zástavby. Objekt bude 3 patrový, přičemž první  
i druhé nadzemní podlaží mají navržené obdobné  dispozice, za-
hrnující kompletní zázemí pro jednu dětskou skupinu o kapacitě 
12 dětí (šatna, denní místnost, umývárka, WC a kuchyňka). Ve tře-
tím nadzemním podlaží je umístěna technologie a sklady. Celková 
kapacita objektu je 24 dětí, z toho se předpokládá, že  jedno oddě-

lení bude určeno pro menší děti (2–3 roky) a jedno oddělení pro 
děti starší (3–6 let).   

Autorem projektu je Ing. Darina Benešová ze Rtyně v Podkrko-
noší, generálním dodavatelem stavby je firma ProBuild, s.r.o, Čer-
vený Kostelec. Předpokládané náklady na realizaci stavby jsou cca 
18 mil. Kč.   

Odbor rozvoje města

Novostavba objektu pro dětské skupiny bude letos dokončena
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MĚSTSKÁ POLICIE

     Činnost Městské policie Červený Kostelec (MP) v roce 2025, 
stejně jako v předešlých letech spočívala především v zabezpe-
čování místních záležitostí veřejného pořádku. Těmito záleži-
tostmi jsou přispívání k ochraně a bezpečnosti osob a majetku, 
dohlížení na dodržování pravidel občanského soužití, přispí-
vání v rozsahu stanoveném příslušnými zákony k bezpečnosti 
a plynulosti silničního provozu, odhalování přestupků a také 
upozorňování fyzických a právnických osob na porušování 
obecně závazných právních předpisů.  
 

Výkon služby byl po celý rok zajišťován nepřetržitě.  
Schválený personální stav byl v roce 2025 13 strážníků. V uve-

deném roce jsme se však museli bohužel potýkat s dlouhodobou 
pracovní neschopností jednoho z kolegů a několika kratšími, které 
výrazným způsobem ovlivnili plánování a průběhy služeb. V před-
chozích letech byl početní stav strážníků MP navržen s ohledem 
na nepřetržitou přítomnost Policie ČR v našem městě. Toto se však 
ze strany státu zásadně změnilo. Taktéž s ohledem na společenskou 
situaci a jiné příp. hrozby a dále na změny předpisů ve vztahu ke 
školení strážníků je nutné uvažovat o navýšení počtu strážníků  
k zajištění řádné služby, aby se nestávalo, že je MP nucena „stavět“ 
do služby jednoho samostatného strážníka pro celý katastr Červe-
ného Kostelce a Zábrodí.    

K 30. listopadu ukončil na vlastní žádost po takřka 30 letech 
služby své působení u MP Jaroslav Hubka.   

V roce 2025 eviduje Městská policie Červený Kostelec 1638 
událostí, kterými se musela zabývat nebo je řešit. V tomto počtu 
jsou obsažena oznámení a žádosti občanů a organizací, přestupky, 
trestné činy, signály PCO a tísňových tlačítek či zjištění kamero-
vým systémem. Tento stav vypovídá o skutečnosti, že městská po-
licie je v povědomí místní veřejnosti plně zakotvena a občané se 
na strážníky městské policie stále obrací při řešení nejrůznějších 
záležitostí a problémů.  

Městskou policií byly v roce 2025 zjištěny 4 případy, které měly 
znaky spáchání trestného činu. Tyto byly následně předány Policii 
ČR k dalšímu šetření.  

Celkově bylo řešeno 369 přestupků. Blokovým příkazem na místě 
bylo řešeno 279 přestupků. Domluvou bylo řešeno 77 přestupků. 
Předáno správním orgánům k dalšímu projednání 13 přestupků.  

V roce 2025 nadále Městská policie prováděla v souladu s veřej-
noprávní smlouvou hlídkovou činnost na území obce Zábrodí, kde 
zajišťovala veřejný pořádek především na základě požadavků starosty 
obce a v průběhu roku prováděla dohled v rekreačních oblastech. 

Městská policie taktéž zajišťovala pořádek při některých akcích, 
které jsou pořádané na území města Červený Kostelec, kdy se jed-
nalo především o folklórní slavnosti, závody psích spřežení, posví-
cení či masopust v Olešnici, Novoroční běh apod.. 

V rámci BESIP městská policie zajišťovala pravidelně ranní pře-
cházení školní mládeže na přechodech pro chodce na náměstí 
TGM. Mimo to byly využívány proškolené osoby, které na základě 
dohody s městem zajišťovaly bezpečný přechod školní mládeže na 
přechodech. Městská policie se také podílela na usměrňování do-
pravy při různých akcích a u dopravních nehod a nadále kontrolo-

vala a řešila přestupky řidičů za vjezdy do míst, kam je to zakázáno, 
v nesprávném stání či zastavení vozidla na komunikacích v rozporu 
s pravidly silničního provozu či jiné dopravní přestupky.       

 
Kamerový systém 
Kamerový systém se jako nástroj prevence předcházení negativ-

ních jevů osvědčil. Jeho funkčnost je zajišťována v automatickém 
režimu. V době provozu PCO může být kamerový systém obsluho-
ván stálou službou MP, která na základě jednotlivých zjištění vysílá 
hlídku k provedení opatření, zákroku, prověření apod. Záznamů  
z kamerového systému taktéž hojně využívá Policie ČR při prošetřo-
vání trestné a přestupkové činnosti. Nadále je umožněn zabezpečený 
přístup k městskému kamerovému systému i Policií ČR na jejich 
stanici v našem městě. Tímto se zvýšil preventivní dohled nad 
děním na veřejných prostranstvích a možnost okamžité reakce na 
události zjištěné kamerami. V roce 2025 byl kamerový systém, tak 
jako v předchozím roce, průběžně modernizován a rozšiřován. 

 
Tísňová tlačítka 
V roce 2025 nadále pokračoval ve spolupráci s Oblastní charitou 

Červený Kostelec projekt „tísňových tlačítek“ sloužících k okamži-
tému vyrozumění městské policie a pečovatelské služby o krizové si-
tuaci občana. Díky tomuto projektu si mohou pomocí tísňového 
tlačítka vyžádat pomoc všichni obyvatelé (senioři) v pečovatelských 
domech U Jakuba a v Nerudově ulici a také senioři ve svých domo-
vech na katastru města, kteří je vzhledem ke svému zdravotnímu stavu 
nejvíce potřebují. MP tuto službu zajišťuje v době provozu PCO, tj. 
všední dny 18–6 hod., soboty, neděle, svátky nepřetržitě. Ve zbylé 
době tuto službu zajišťuje pečovatelská služba, která v případě po-
třeby využívá i sloužící hlídku. Signál, který je pomocí tohoto zařízení 
vyslán v době provozu PCO vyhodnocuje stálá služba MP prostřed-
nictvím pultu centrální ochrany. Ve většině případů je vysílána hlídka, 
která na místě dle situace provádí různé neodkladné úkony (okamžité 
přivolání lékaře při zdravotních potížích, pomoc vstát, když osoba 
upadne, přivolání pečovatelky aj.). Pomocí této služby MP také hlídá 
provozní stav tlačítka (výpadek el. proudu, poruchu akumulátoru) tak, 
aby byla zajištěna jeho bezvadná nepřetržitá funkčnost. 

 
Pult centrální ochrany 
Městská policie v roce 2025 přijala na PCO  282 signálů o mož-

ném narušení objektů. Všechny signály se však ukázaly jako 
„plané“, způsobené chybou techniky, popř. chybou obsluhy. Z výše 
uvedeného vyplývá, že díky PCO je páchání trestné činnosti na při-
pojených objektech za uplynulý rok nulové a PCO tudíž významnou 
měrou přispívá k bezpečnosti a prevenci kriminality na území města. 

 
Shrnutí 
Z pohledu městské policie je bezpečnost ve městě na velice 

dobré úrovni a nedosahuje závažných, déletrvajících problémů. 
Vzniklé negativní situace jsou v rámci zákonných oprávnění a mož-
ností řešeny a je snahou městské policie těmto situacím dále před-
cházet, především preventivní činností.  

Vypracoval: Michal Škoda velitel Městské policie 

Zpráva o činnosti Městské policie za rok 2025

NOTÁŘ – ÚŘEDNÍ DNY

Úřední dny konané notářem Mgr. Jiřím Součkem v sídle MěÚ  
v Červeném Kostelci (náměstí T. G. Masaryka 120, 549 41, Č. Kos-
telec) na 1. pololetí roku 2026:  

l    13. března 2026         l    15. května 2026 
l    17. dubna 2026          l    19. června 2026 

Úřední hodiny: od 8:00 do 11:45, e-mail: soucek@notarsoucek.cz 
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Firma PANDA FROST s.r.o., Řehákova 778, Červený Kostelec 
hledá pracovníky na pozice: 
l  Skladník-řidič – výhodou řidičský průkaz skupiny C 
l  Řidič – podmínkou řidičský průkaz skupiny C 
Kontaktní osoba: Vladimír Vítek, tel. 603 522 932,  
e-mail: zmrzlina@panda-frost.cz 
 
 
Saar Gummi Czech, evropský leader ve výrobě vytlačovaných 
pryžových těsnění pro automobily, hledá zaměstnance na pozice: 

l    Seřizovač/-ka linek a strojů, mzda 53 000 Kč až 63 000 Kč 
měsíčně. 
l    Operátor/ka gumárenské výroby, mzda 44 000 Kč až  
      49 000 Kč měsíčně.  
25 dní dovolené + 12 dní bonusového volna ročně navíc, doprava 
zdarma. 
Uvedena je hrubá mzda včetně benefitů po plném zapracování, pra-
coviště Červený Kostelec/Velké Poříčí. 
V případě zájmu nás kontaktujte na: 
personalni@sgc.cz, nebo tel.: 491 467 442; www.sgc.cz

NABÍDKY PRÁCE

ODPADY

Podle zákona o odpadech je město povinno zajistit, aby podíl tří-
děného odpadu v roce 2025 a následujících letech činil alespoň 
60 %. V Červeném Kostelci jsme dosáhli této zákonné povinnosti 
již v roce 2024 (62,50 %). V roce 2025 bohužel uvedený podíl tří-
děných odpadů klesl na 59,64 %. Objem netříděného odpadu 
vzrostl v roce 2025 na 136,9 kg na občana za rok (v roce 2024 to 
bylo 125,5 kg). Snad se nám to v dalším roce podaří napravit.  
 
Sebrané množství odpadů za rok 2025: 
•    Směsný komunální odpad – 1131,1 tuny; 
•    Sklo – 151,1 tuny, z toho 21,3 tuny čirého skla; 
•    Plasty –  169,2 tuny, Nápojový karton – 1,9 tuny;  
•    Papír – 226,2 tuny, Dřevo – 59,7 tuny; 
•    Kovy – 388,7 tuny; Nebezpečné odpady – 7,4 tuny; 
•    Objemný odpad – 67,9 tuny; 
•    Stavební odpad (stavební suť) – 57,9 tuny; 
•    Jedlý olej a tuk – 0,6 tuny; 
•    Biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu – 711,8 tuny; 
•    Odpad shromážděný na ČOV – 70,2 tuny; 
•    Zpětný odběr pneumatik – 15,7 tuny 
 
Zpětný odběr použitých elektrozařízení: 
•    Ploché televizory a počítačové monitory – 4,0 tuny; 
•    CRT televizory a počítačové monitory (3,3 tuny), 
•    30 kontejnerů s malými spotřebiči (12,3 tuny), 
•    11 kontejnerů s velkými spotřebiči (34,3 tuny), 
•    přenosné baterie (0,4 tuny), světelné zdroje (0,4 tuny), 
•    ostatní elektrozařízení (1,9 tuny). 
Celkem se sebralo 56,6 tuny použitých elektrozařízení. 

 
Jen prostřednictvím veřejných barevných kontejnerů se v roce 

2025 podařilo sebrat 129,8 t skla, 25,4 t plastů, 12,3 t drobných po-
užitých elektrospotřebičů, 11,7 t papíru, 3,7 t drobných kovů, 0,3 t  
nápojového kartonu, 0,2 t jedlého oleje a tuků a 0,1 t hliníkových ple-
chovek a konzerv. Do kontejnerů na textil lidé odložili celkem 10,1 
tuny textilu. Dalších 36,5 t textilu se shromáždilo na sběrném dvoře. 

Podíl ve sběru odpadů mají všechny červenokostelecké školy. 
Papíru se podařilo sebrat 2,0 t. 

V roce 2025 pokračoval sběr papíru a plastů přímo v domácnos-
tech, do kterého je zapojeno 10 431 občanů včetně rekreantů (2388 
budov). Ve městě je takto využíváno 1981 nádob na plasty a 1621 
nádob na papír. V roce 2025 se přímo v domácnostech tímto způ-
sobem sebralo 128,5 t plastů, 121,5 t papíru, 1,6 t nápojového kar-
tonu a 0,3 t hliníkových plechovek a konzerv. 

 V Červeném Kostelci zároveň probíhá celoroční sběr bioodpadů 
rostlinného původu. K tomu slouží speciální popelnice o objemu 
240 l. Tuto službu využívá v současné době 304 domácností a je 
možné se o ní i nadále přihlásit na podatelně MěÚ. Nádoba vám 
bude zapůjčena zdarma. Za rok 2025 se tak nashromáždilo 140,7 t 
bioodpadů, které jsou dále využity ke kompostování. Navíc je ve 
městě rozmístěno 9 velkoobjemových kontejnerů na bioodpad rost-
linného původu. Tento počet se v roce 2025 rozšířil o další 2. Tento 
sběr je prováděn sezónně od března do listopadu, případně i déle.  

Znovu upozorňujeme, že je důležité vlastnit dostatečný počet  
a velikost příslušných nádob na tříděné odpady, a to z toho dů-
vodu, aby zbytečně nekončily ve směsném odpadu. 

Odpady ukládané na skládku podléhají tzv. skládkovacímu po-
platku. Jedná se o směsný a objemný odpad, který se nyní nedá vy-
užít jiným způsobem.  Celkové množství netříděného odpadu  
v našem městě v roce 2025 činilo 1197,1 t. I přes navýšení o cca  
7 % oproti loňsku se městu zatím daří využívat slevy na uvedeném 
poplatku. Ta v roce 2025 činila 66,7 %. Je předpoklad, že se nám po-
daří dosáhnout uvedené slevy i v dalších letech. V roce 2026 může 
město Červený Kostelec uložit na skládku jen 1239,3 t odpadů, aby 
na slevu (68,75 %) dosáhlo. Pokud by se to nepodařilo, mělo by to 
dost negativní vliv na celkové náklady odpadového hospodářství. 

 
Finance 
Provozní běžné náklady obecního systému odpadového hospo-

dářství v roce 2025 činily 8.532 tis. Kč. Z toho sběrný dvů činil 758 
tis. Kč, ostatní náklady 799 tis. Kč a příjmy 106 tis. Kč. Provozní 
běžné příjmy v roce 2025 činily 8.559 tis. Kč, z toho 5.534 tis. Kč 
byl výnos z poplatku a 2.919 tis. Kč za různé příspěvky. Za rok 2025 
evidujeme mírný přebytek ve výši 27 tis. Kč.  

Více informací naleznete na webu města. 
Štěpán Křeček a Kateřina Hůlková

Souhrnný přehled sebraného množství odpadů za rok 2025

 
 
Směsný komunální odpad lze předat také 
do sběrného dvora odpadů, ale v ome-
zené míře. Ve sběrném dvoře je přijímán 
převážně takový směsný komunální 
odpad, který pro svůj objem nelze odložit 
do sběrných nádob, velkoobjemových 
kontejnerů a speciálních sběrných plas-
tových pytlů.  

 
 
Z toho vyplývá, že menší množství 

směsného komunálního odpadu nebude ve 
sběrném dvoře přijímáno. K tomu slouží 
svoz. Je povinností každého, aby si sběrné 
nádoby nebo speciální sběrné pytle obstaral 
v dostatečném počtu a objemu sám.  

Ve sběrném dvoře bude přijímán jen 
zbytkový směsný komunální odpad po do-

Lze komunální odpad uložit ve sběrném dvoře? statečném a řádném vytřídění všech recy-
klovatelných složek. Při větším objemu 
směsného komunálního odpadu (např. vy-
klizení bytu) doporučujeme předem telefo-
nicky kontaktovat obsluhu sběrného dvora. 
Jinak tento odpad nebude ve sběrném dvoře 
převzat. V tomto případě vždy bude kontro-
lováno dostatečné a řádné vytřídění všech 
složek odpadu. 

 Štěpán Křeček a Kateřina Hůlková
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Nový rok v Denním stacionáři začal s radostí i novými plány
Začátek roku 2026 přinesl do Denního stacionáře v Červeném 
Kostelci mnoho milých okamžiků. S velkou radostí jsme mezi 
námi přivítali další nové klienty, kteří se postupně zapojují do 
našich aktivit a stávají se součástí našeho každodenního dění.  
 

Hned v úvodu roku jsme pro naše klienty připravili speciální 
překvapení – fotoknihu mapující celý rok 2025 v denním stacio-
náři. Kniha zachycuje pestré aktivity, společné výlety, tvoření, 
oslavy i obyčejné každodenní chvíle, které dohromady vytvářejí 
jedinečnou atmosféru našeho zařízení. Řada klientů si fotoknihu 
zakoupila, aby si jejím prostřednictvím mohli kdykoli připomenout 
vše krásné, co společně prožili.  

Začátek roku 2026 plníme rozmanitými aktivitami. Plánujeme 
různé besedy, rukodělné tvoření, oblíbené luštění křížovek i další 
činnosti, které podporují nejen kreativitu, ale i procvičování paměti 
a vzájemnou spolupráci. 

V lednu jsme navázali spolupráci s Centrem denních služeb Stě-
nava Broumov, kde provozují také denní stacionář. Klienti obou 
zařízení mezi sebou soutěží na dálku v týmech, což přináší spoustu 
zábavy i zdravé motivace. Zároveň připravujeme společná setkání 
v zajímavých lokalitách našich měst i blízkého okolí, která nabíd-
nou prostor pro nová přátelství i sdílení zkušeností. 

Velkým kulturním zážitkem byla únorová návštěva červenokos-
teleckého divadla J. K. Tyla, kde se hrálo soutěžní představení „Za-
hrada“ divadelního souboru Jesličky z Hradce Králové. Představení 
se uskutečnilo v rámci 29. Východočeské přehlídky amatérského 
činoherního a hudebního divadla. Tento kulturní zážitek jsme si 
mohli dopřát díky vstřícnosti Městského kulturního střediska, kte-
rému tímto srdečně děkujeme. Pro naše klienty to bylo příjemné 
zpestření zimních dnů. 

S blížícím se jarem se opět otevřou dveře naší dílničky nejen 
pro pány, kde budeme ve vybavené dílně připravovat polotovary 
pro různé dekorativní předměty, ale také vyrábět užitečné výrobky 
denní potřeby z nejrůznějších materiálů. 

Také se už nyní těšíme na jarní výlety. Rádi bychom se vydali 
za prvními posly jara – za sněženkami, bledulkami a dalšími jar-
ními květy, které nám každoročně připomínají, že po bílé a nyní 
často i šedivé zimě přichází krásný barevný čas.  

Od února 2026 můžete sledovat dění v našem denním stacionáři 
také na facebookových stránkách Oblastní charita Červený Koste-
lec. Budeme rádi, když k nám nahlédnete alespoň touto cestou  
a necháte se inspirovat pestrými výlety, společenskými hrami, tvo-
řivými dílničkami i dalšími aktivitami, které naši klienti s radostí 
prožívají. Těší nás, že s vámi můžeme sdílet radostné okamžiky, 
úsměvy i malé každodenní úspěchy. 

Tuto pestrou škálu činností, a i rodinnou atmosféru v denním 
stacionáři zajišťují tři pečovatelky Jitka, Žaneta a Nikola. Právě 
díky jejich přístupu ke klientům se v našem denním stacionáři pe-
čuje i srdcem. A za to jim patří velký dík. 

V případě, že byste měli zájem stát se součástí společnosti, můžete 
nás kontaktovat na telefonních číslech 734 319 790; 702 034 120 nebo 
prostřednictvím e-mailu stacionar@charitack.cz. Podrobnější infor-
mace naleznete také na www.cervenykostelec.charita.cz  

Za Denní stacionář Richard Bergmann

Exercicie P. Anthony Saji
Oblastní charita Červený Kostelec ve spolupráci s římskokato-

lickou farností Červený Kostelec srdečně zvou na exercicie pod ve-
dením P. Anthony Saji na téma „Vnitřní uzdravení“. Šestidenní 
duchovní obnova proběhne v Červeném Kostelci od čtvrtka 4. 6. 
do úterý 9. 6. 2026. Přijďte si do Červeného Kostelce odpočinout 
a načerpat nové síly během šestidenních exercicií. Tlumočení za-
jištěno. Do programu je možné se zapojit i na vybraný den. Bližší 
informace a registraci naleznete na: www.charitack.cz. 

Jiří Hubálek

Benefiční koncert souboru Magistri 
Sobota 18. dubna od 17:00 – Kostel sv. Jakuba Většího, ČK 
Na podporu Hospice Anežky České vystoupí flétnový soubor Magistri, jehož členové 
vyučují na základních uměleckých školách. Zazní slavné melodie klasické hudby i fil-
mové a taneční skladby v originálních aranžích pro flétnový ansámbl. 

Hospodský kvíz s Jakubem Kvášovským 
Pátek 24. dubna od 19:00 – Kemp Brodský 
Kalkulátor Jakub Kvášovský z televizního pořadu Na lovu pořádá Hospodské kvízy na 
podporu Hospice Anežky České. Jeden přiveze i k nám, bude plný otázek z různých ob-
lastí a propojí lidi napříč generacemi. Nutné se přihlásit na e-mailu: stepanova@hospic.cz 
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Volnočasové a mateřské centrum Háčko

Letní příměstské tábory na Háčku 2026
Vážení rodiče, milé děti! V létě 2026 proběhnou na Háčku 3 
turnusy příměstských táborů, a to v červenci a srpnu. Všechny 
turnusy jsou určené pro děti od 6 do 14 let a budou probíhat 
od pondělí do pátku od 8 do 16 hodin.  
 

Potřebné dokumenty pro příhlášení budou na www.charitack.cz, 
nebo k dispozici na recepci Háčka. Přihlašování na tábory bude 
možné od 23. 3. 2026 osobně nebo telefonicky v pracovní dny od 
8:00 do 14:00 na číslech 491 610 310 a 731 682 229.  

Cena: 
1. turnus: 3500 Kč / dítě / turnus; splatnost 12. 6. 2026  
2. a 3. turnus: 3000 Kč / dítě / turnus; splatnost 12. 6. 2026 
Těšíme se na společně strávené dny plné radosti a nových zá-

žitků. Za volnočasové a mateřské centrum Háčko: 
D. Šreiberová, H. Nývltová a tým skvělých vedoucích 

Po únosu mafiány se pár hrdinům podařilo uprchnout. Za jiné jsme byli donuceni za-
platit výkupné. Co když ale mafiáni udeří znova?  Čeká nás tvoření z keramické hlíny 
a také spousta her a soutěží. Tak kdo jde chránit městečko Palermo s námi?  

Staň se hrdinou v příběhu, kde se hranice mezi realitou a světem videoher nadobro 
smázla! Virus maže data a jediná cesta ven vede skrz sbírání tajných kódů. Zapomeňte 
na ovladače – v téhle hře se budete muset hýbat, taktizovat a spolupracovat jako jeden 
tým. Pojď s námi pokořit poslední level, porazit zákeřný virus a zažít dobrodružství, 
které v žádné konzoli nenajdeš.  

Ostrov tě volá. Místo, kde rozhoduje odvaha, síla a schopnost poradit si s překážkami.  
Staneš se součástí kmene, budeš bojovat ve výzvách a čelit zkouškám, které prověří tvé 
tělo i mysl. Každý den Tě přiblíží k cíli – k odhalení tajemství, které tento ostrov skrývá. 
Budeš mít dost odvahy? Dost síly bojovat za svůj kmen?  A dokážeš dojít až do konce?  

6.–10. července 2026   
Městečko Palermo se vrací 
(keramika)  

13.–17. července 2026   
Rozbitý svět videoher 

10.–14. srpna 2026   
Survivor: Tajemství ztraceného 
ostrova 

Poděkování

Srdečně děkuji MěÚ za dárek a paní Haně Řezníčkové Kukulové za 
milou návštěvu u příležitosti mého životního výročí.  

Ing. Jan Berkovec 
Chtěla bych poděkovat MěÚ ČK za blahopřání, květinu a dárek  
k mým 99. narozeninám. Moc mě to potěšilo.  

Věra Hájková  
Děkuji paní matrikářce, panu Noskovi a pánům starostovi a místo-
starostovi, kteří mne gratulovali k mému životnímu jubileu.  

Ivan Hvězda 
Děkuji MěÚ Červený Kostelec za blahopřání, dárky a květiny  
k mým 92. narozeninám a panu Kafkovi za milou návštěvu.  

Zdeněk Švorčík

Vzpomínka
Dne 3. března 2026 uplyne 10 let od chvíle, co nás opus-
til pan Karel Volhejn. Stále vzpomínají: 

Manželka, synové a jejich rodiny

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Děkujeme všem, kteří se přišli rozloučit s naším tatínkem panem Jo-
sefem Kaněrou. Děkujeme za květinové dary a projevy soustrasti. Též 
děkujeme p. kaplanovi, Pichově pohřební službě a všem muzikantům.  

Dcera Alena a Jitka s rodinami

Obyvatelé Pečovatelského domu U Jakuba touto cestou velice dě-
kují domovníkovi panu Romanu Kašparovi za jeho velkou ochotu, 
obětavost, trpělivost s námi. Cokoliv potřebujeme, vy nám vždy  
s velkou ochotou pomůžete. Moc si toho vážíme a z celého srdce 
děkujeme za všechno. Přejeme hodně zdraví a elánu. 

Tarzan a družka společně i s dalšími aktéry této divadelní hry děkují 
divákům červenokosteleckého divadla, kteří se zúčastnili premiéry  
i reprízy ve dnech 10. a 17. 1. 2026 za jejich báječné reakce, upřímný 
smích a potlesk v průběhu představení, které z něj udělaly nezapo-
menutelný zážitek i pro nás. Moc děkujeme a DIVADLU ZDAR. 

Děkuji MěÚ za blahopřání k mým půlkulatinám, za dárky a návštěvu.  
Milada Lantová  

Děkuji MěÚ za kytičku a dárek k narozeninám.  
Marie Nentwichová 

Děkuji zástupcům MěÚ Červený Kostelec za blahopřání, dárek  
a květiny k mým osmdesátinám. 

Jana Rosová 
Chceme vyjádřit vřelé poděkování p. Ing. R. Kejzlarovi za milou 
návštěvu při příležitosti 90. narozenin p. Jana Kasnara. Oceňujeme 
krásné společné vzpomínání na historii Červeného Kostelce a dě-
kujeme za krásné dárky, které byly předány. 

rodina Kasnarova
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Březen v Knihovně Břetislava Kafky Červený Kostelec

Odd. pro dospělé čtenáře: 
+420 777 890 441 

urbankova@knihovnack.cz 
semerakova@knihovnack.cz 

krechova@knihovnack.cz 
 

Odd. pro děti a mládež: 
+420 777 890 496 

ungrova@knihovnack.cz 
pressova@knihovnack.cz 

Sokolská 293  
Červený Kostelec, 549 41 

www.knihovnack.cz 
 

Ředitelka 
Mgr. Markéta Šolcová 

+420 777 890 416 
reditelka@knihovnack.cz

Oddělení pro dospělé čtenáře  
pondělí               8:00   –   17:00 
úterý                   8:00   –   17:00 
středa                 8:00   –   12:00  
čtvrtek              12:00   –   17:00 
sobota                 8:00   –   12:00  
 
Oddělení pro děti a mládež  
pondělí             12:00   –   17:00 
úterý                   8:00   –   17:00 
čtvrtek              12:00   –   17:00 

Naše knihovna nabízí službu s názvem Kniha z knihovny. Prostřed-
nictvím portálu www.knihazknihovny.cz si můžete objednat knihy 
dle vlastního výběru a následně si je  pohodlně vyzvednout v naší 
knihovně. Nákup knih je za velkoobchodní ceny a s dopravou 
zdarma. Více informací naleznete na webu nebo přímo v knihovně. 

Co takhle dát šanci knize, po které byste běžně nesáhli? Zkuste 
změnu a nechte výběr tentokrát náhodě. Po celý březen pro vás 
máme připravené zabalené knihy, které si vypůjčíte „naslepo“. Až 
doma zjistíte, jaký příběh jste si vybrali. Tak se nechte překvapit  
a objevte něco nového.

Kniha z knihovny – B2C

Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba 
Půjčování knih a časopisů v pečovatelském domě U Jakuba se uskuteční ve čtvrtek 19. března 2026 od 9 hodin.  

Těšíme se na další setkání. 
  

V době jarních prázdnin platí standardní výpůjční doba.  

Rande s knihou naslepo 

Nově si můžete v naší knihovně přečíst 
Deník N. K dispozici je na půjčovně  
v Oddělení pro dospělé čtenáře v tiš-
těné i elektronické podobě. 

Uzavřená skupina přihlášených posluchačů (noví zájemci se budou 
moci připojit – přihlásit – od dalšího semestru – na podzim 2026) 
Téma letního semestru 2025/26: Pozoruhodný svět hub 
Pondělí 2. a 16. března od 9.30 hodin, Velký sál knihovny 

Deník N Virtuální Univerzita třetího věku  

Podle Krakonošova kalendáře 
Pondělí 16. března od 17:00 – Velký sál knihovny 
Beseda s Oldou Nermutěm a Janou Kejzlarovou, která uvede vernisáž, jíž bude zahájena 
výstava obrazů Bc. Kateřiny Hůlkové. Dlouhá zima a krátké léto v našich nejvyšších 
horách – pojďte s námi obracet listy kalendáře. Vezmeme vás na šest toulek po Krko-
noších během jednoho roku. Vstupné dobrovolné. 
 

Krkonoše – Výstava obrazů Kateřiny Hůlkové 
VERNISÁŽ pondělí 16. března od 18:30 – Velký sál knihovny 
Výstava s názvem Krkonoše bude zahájena vernisáží, kterou hudebně doprovodí  
Mgr. Jiří Kábrt s žáky ZUŠ Červený Kostelec. Občerstvení bude zajištěno. 
Kateřina Hůlková se ve své výtvarné tvorbě zabývá hlavně malbou olejem. Má za sebou 
několik skupinových i autorských výstav, dosud nejvýraznějším počinem je samostatná 
autorská výstava v Galerii UFFO v Trutnově. Krátce byla také členkou Spolku pod-
krkonošských výtvarníků Trutnov. Atmosférické horské krajinomalby odrážejí její vášeň 
pro horskou turistiku, která se plně rozvinula v období během pandemie Covidu 19. 
Výstava bude zpřístupněna od středy 18. března do 15. dubna (včetně). 
Otevírací doba výstavy: středa 8:00 – 17:00 a čtvrtek 8:00 – 17:00  
Vystavené obrazy je možné si prohlédnout také při příležitosti návštěvy akcí ve Velkém 
sále knihovny. Prohlídku výstavy lze po předchozí domluvě dohodnout i mimo výše 
uvedené časy – platí pro jednotlivce i větší skupiny návštěvníků. Vstupné dobrovolné.  
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V rámci Světového dne poezie, který letos 
připadá na 21. března se Oddělení pro do-
spělé čtenáře v týdnu od 16. do 21. března 
ponese ve znamení poezie. Provoz půj-
čovny zůstává beze změny. Těšit se však 
můžete na možnost zaposlouchat se do 
básní, začíst se do vybraných sbírek a obje-
vit inspirativní tipy k četbě poezie. Zavítejte 
k nám do knihovny a zpříjemněte si bře-
znové dny poetickou atmosférou.

Týden poezie

KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Pochod pro mozek (celostátní akce)

Středa 25. března od 14:00 – start od Knihovny B. Kafky, Sokolská 293 
V letošním roce se Knihovna Břetislava Kafky Červený Kostelec připojí k celostátní akci 
Pochod pro mozek, který organizuje Právě teď! o.p.s.. Vydejte se s námi na přibližně pěti-
kilometrovou procházku po okolí Červeného Kostelce. Součástí akce bude kurz chůze s tu-
ristickými holemi s lektorkou Nordic walking Karinou Eisenbrukovou, instruktorkou  
s 23letou praxí. Specializuje se na Nordic Walking (Klub NW Motole), sjezdové lyžování 
(APUL, Svaz lyžařů), snowboarding (1. snowboardová) a skialpinismus (AČR). Během 
vycházky se seznámíte s technikou správné chůze, abyste i při samostatných vycházkách 
dokázali plnohodnotně využít všechny přínosy a zdravotní benefity této pohybové aktivity. 
Vybavení: pevná a pohodlná obuv, vlastní hůlky a chuť strávit příjemné odpoledne v pohybu. 
Vítáni jsou ženy i muži všech věkových kategorií. Není nutná předchozí zkušenost ani 
zvláštní kondice.  
Na akci je potřeba se předem zaregistrovat, počet účastníků je omezen. Registrace při-
jímáme na e-mailu semerakova@knihovnack.cz, na tel. 777 890 441 nebo osobně v půj-
čovně knihovny. Těšíme se na společné kroky za zdravím se zapojením mozku! Po skončení 
Pochodu pro mozek bude možné se zahřát čajem či kávou v interiéru knihovny. 

Pondělí 23. března od 9:30 
Velký sál knihovny 
Po delší pauze (z důvodu rekonstrukce kniho- 
vny) srdečně zve paní Zdeňka Jónová zá-
jemce/zájemkyně z řad seniorů/seniorek  
o setkávání se v rámci klubu Pohoda do Vel-
kého sálu (podkroví) knihovny. Plánována 
jsou setkání jednou měsíčně, vždy 4. pon-
dělí v měsíci. Přijďte spolu se Zdeňkou Jó-
novou spolutvořit program Pohody. 

Klub Pohoda
pozvánka na čaj a kávu

Březen – měsíc čtenářů: měsíc bohatý na akce

Schwarzenbergové a jejich sídla v Čechách – dvoudílná přednáška 
1. ČÁST – pondělí 9. března od 17:00; 2. ČÁST – pondělí 23. března od 17:00 – Velký sál knihovny 
Dvoudílná přednáška Milana Záliše, správce státního zámku Ratibořice, regionálního historika a autora turistických průvodců. 
Srdečně vás zveme na dvoudílnou přednášku věnovanou významnému šlechtickému rodu, který po staletí patřil k nejvlivnějším 
rodům ve střední Evropě. Jeho členové zastávali nejvyšší funkce u císařského dvora ve Vídni a výrazně zasáhli do politického, 
církevního i hospodářského dění. Přiblížíme si nejvýznamnější osobnosti rodu, jejich rozsáhlé majetky v Čechách i v zahraničí, 
ale také rodinné tragédie a legendy. Řeč bude i o jejich přínosu v oblasti zemědělství, lesnictví, průmyslu, stavebnictví a podpory 
umění. Vstupné dobrovolné. 

Vladimír Kořen – Talk show Vítka Martince  
Čtvrtek 26. března od 17:00 – Velký sál knihovny 
Zábavná show moderátora Vítka Martince s hostem, vystudovaným žurnalistou, učite-
lem, televizním publicistou, popularizátorem vědy, bývalým starostou Říčan, moderá-
torem oblíbeného pořadu České televize Zázraky přírody a autorem knihy Řeka zázraků, 
Vladimírem Kořenem. Dozvíte se více o panu Kořenovi, o jeho vztahu k přírodě  
i o tom, jak tato vášeň ovlivňuje jeho práci. Podělí se s vámi o zážitky z natáčení pořadu 
a představí také svou roli spisovatele. 
Během akce bude možné zakoupit si knihu Vladimíra Kořena a na závěr proběhne auto-
gramiáda. Vstupné je 160 Kč, předprodej vstupenek je možný pouze v Oddělení pro 
dospělé čtenáře, přijímáme jen platby v hotovosti.  
Se zakoupením vstupenky neváhejte, kapacita je omezená. 

První jarní workshop – vytvoř si svou originální tašku na knihy 
Pondělí 30. března od 17:00 – Velký sál knihovny 
Přijďte si navrhnout a ozdobit plátěnou tašku (nejen na knihy) podle vlastní fantazie. Workshop je určen všem věkovým kategoriím. 
Prosíme o přihlášení předem prostřednictvím rezervačního systému (odkaz naleznete na našich webových stránkách), telefonicky 
či osobně v Oddělení pro dospělé čtenáře. Vstupné činí 70 Kč na osobu. Těší se knihovnice Dáša a Adéla. 
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KNIHOVNA BŘETISLAVA KAFKY

Deskovky pro všechny 
Úterý 3. března od 16:00 – Velký sál knihovny 
Další deskoherní odpoledne se blíží! Vítány jsou děti i dospělí, k dispozici budou des-
kové a karetní hry pro malé i velké, můžete se naučit něco nového nebo donést svou 
oblíbenou hru, kterou nemáte s kým hrát, a naučit ji někoho dalšího. Registrace není 
nutná, vstup je zdarma. Na společné hraní se těší Tina. 
 

A na závěr… citát na březen:
Kdo je autorem následujícího citátu? –   „Čtenář prožije tisíc životů, než zemře, (…) člověk, jenž nikdy nečte, prožije jen jeden.“                     

(odpověď na zadní straně obálky)

Březnový Artík 
Úterý 31. března od 16:00 – Velký sál knihovny 
Srdečně vás zveme na kreativní dílnu Artík. Tentokrát se můžete těšit na tvoření s knižní 
tématikou v rámci března – měsíce čtenářů. Vstupné je dobrovolné. Více informací na  
e-mailové adrese pressova@knihovnack.cz. Těší se na vás knihovnice Petra. 

Bookstart pro děti od 3 do 6 let 
Úterý 24. března od 16:00 – Velký sál knihovny 
Budeme si číst a vyrábět, uděláme si společný piknik a určitě si najdeme čas i na hraní. 
Na Bookstart je možné se přihlásit do 22. března, pro přihlášení využijte registrační 
formulář, který naleznete na webových stránkách knihovny. O více informací pište na 
e-mail ungrova@knihovnack.cz. Na společné čtení se těší Tina. 

Oddělení pro děti a mládež

Každou středu dopoledne ve Velkém sále 
knihovny pravidelně probíhá kroužek kni-
hovnické Smyslohrátky, který je určen 
především dětem předškolního věku od 12 
měsíců. Kapacita je omezená, místo si vždy 
rezervujte prostřednictvím rezervačního sy-
stému – odkaz na přihlášení naleznete na 
našich webových stránkách. 

Smyslohrátky Odpolední Smyslohrátky  
Úterý 10. března od 16:00 – Velký sál knihovny 
Nestíháte dopolední Smyslohrátky? Nově budete mít 
jednou měsíčně možnost vyzkoušet si smyslohraní  
i během úterního odpoledne. Vstupné je 90 Kč za první 
dítě, za druhé dítě 40 Kč, další dítě má pak vstupné 
zdarma. Kapacita je omezená, přihlašování probíhá přes 
rezervační systém – odkaz na přihlášení naleznete na 
našich webových stránkách. Těší se knihovnice Petra. 
 

Noc s Andersenem 2026 
Pátek 27. března od 16:00 – Knihovna Břetislava Kafky Červený Kostelec 
Zveme děti na tradiční Noc s Andersenem, kterou nás letos provedou Mach a Šebestová. Čeká nás zábavné odpoledne a následné 
přespávání v knihovně. Nenechte si proto rozhodně tuto akci ujít. Více informací naleznete na našich webových stránkách. Přihlášky 
jsou k dispozici v Oddělení pro děti a mládež. Přihlašování je možné do 20. března, kapacita je omezena. Těší se Tina a Petra. 

CÍRKEV

Týden 18.–25. ledna 2026 se napříč křesťanskými církvemi při-
pomíná jako týden modliteb za jednotu křesťanů. Již řadu let 
se společně scházejí zástupci křesťanských církví i jejich far-
níků v Červeném Kostelci.  
 

Letošní setkání se uskutečnilo v prostorách modlitebny Církve 
Adventistů sedmého dne v Červeném Kostelci. V úterý 20. ledna 
se setkali duchovní otcové 5 církví působící ve městě.  

A setkání to bylo velmi příjemné a přátelské. Společně jsme se 
modlili za pronásledované křesťany i za mír ve světě. Mladí z cír-
kve adventistů si nachystali krásný hudební doprovod.  

Po bohoslužbě následovalo bohaté občerstvení i různé rozho-
vory mezi lidmi. A tak snad i takováto drobná setkání pomohou 
lidem překonávat odlišnosti jiných a hledat společný ži- 
votní směr.  

Patrik Rosa

Lednový týden modliteb za jednotu křesťanů
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CÍRKEV

Římskokatolická farnost Červený Kostelec a Boušín

Plánované akce:  
 
Postní duchovní obnova s P. Davidem Boumou 
Téma: Dilexit nos – encyklika jako odkaz papeže Františka Církvi a světu. 
David Bouma je katolický teolog, kněz a pedagog. 
Přednášky – pátek 20. 3. po mši svaté, sobota 21. 3. v 9:00, 10:30 a 15:00. 
Mezi přednáškami možnost ohřátí, občerstvení a svátosti smíření na faře. Více in-
formací na webu farnosti. Všichni jsou srdečně zváni. 
 
Jarní misijní jarmark – neděle 22. 3. od 8:00 do 10:30 – před kostelem sv. Jakuba 
Nákupem výrobků podpoříme prostřednictvím Papežských misijních děl děti v nej-
chudších zemích světa. Podávat se bude farní káva a čaj. 
 
Cyklo křížová cesta v Olešnici – neděle 22. 3. ve 14:00 
Sraz na kolech ve Vísce u kříže. 

P. Miloslav Brhel, farář 

Kurz Manželské večery v naší farnosti 

Aktuální informace na: 
www.farnostck.cz  
www.farnostbousin.cz 
 
Kostel sv. Jakuba je otevřen veřejnosti 
každý den od 8:00 do 17:30. 

Po osm čtvrtečních večerů od listopadu 2025 do ledna 2026 se 
jedenáct manželských párů účastnilo Manželských večerů.   

 
Jde o mezinárodní program křesťanských manželských poradců 

Nicky a Sila Lee z Velké Británie, kteří připravili na každý večer 
tematické video. Manželé si spolu povídali pouze v páru u dobré 
večeře při svíčkách o důležitých připravených tématech a mohli 
tak obnovit a upevnit svůj vztah.  

Leeovi – průvodci ve videích přednášeli mnoha tisícům párů. 
Kurzy se postupně rozšířily do více než 120 zemí světa, absolvo-
valo je přes milion hostů a k jejich obsahu přispěli špičkoví světoví 
odborníci. Při posledním večeru před závěrečnou večeří všechny 

páry za přítomnosti o. Miloslava Brhela slavnostně obnovili svůj 
manželský slib. 

Dobrou atmosféru společných setkání rovněž navodila výborná 
kuchyně, obsluha a prostředí nově zrekonstruované restaurace  
v kempu Brodský – děkujeme. 

Marie a Jaroslav Pitřincovi 
 

Postřehy účastníků: 
„Skvěle strávených 8 večerů v příjemném prostředí, při dobré ve-

čeři, hudbě a zhlédnutí videí, při kterých jsme se jako manželé uklid-
nili, že podobné starosti mají páry po celém světě a pokud budeme 
chtít a naslouchat jeden druhému, dají se zvládnout.“ 

Žižkův sbor

Pravidelné bohoslužby – Neděle 10:00 
Velikonoční koncert – PĚVECKÝ SBOR ČERVÁNEK A HOSTÉ ZE SLOVENSKA  – Sobota 21. března od 18:00 

Velikonoce: 
29. března, 10:00 – Květná neděle 

2. dubna od 18:00 – Zelený čtvrtek – připomínka poslední večeře Páně - pesachová večeře (místo bude upřesněno) 
3. dubna od 15:00  – Velký pátek; 4. dubna od 20:00 – Bílá sobota - vigilie; 5. dubna od 10:00 – Hod Boží velikonoční 

 
Farář David Smetana, tel: 775 917 893, email: zizkuvsbor@seznam.cz, www.ccshck.cz

VLASTIVĚDNÝ SPOLEK PŘI MKS ČK

Beseda s promítáním 
Čtvrtek 19. března od 17:00 – Malý sál Divadla J. K. Tyla 
Beseda přiblíží průběh vojenských operací Prusko-rakouské války roku 1866 v regionu, 
každodenní život místních obyvatel v době konfliktu i dlouhodobé následky války, které 
ovlivnily krajinu a paměť místa. Přednášet a besedovat s vámi bude Mgr. Richard Švanda 
- historik, autor mnoha regionálních publikací, odborných knih a článků.  
Vstupné na akci je dobrovolné. Beseda se bude konat v prostoru malého sálu Divadla  
J. K. Tyla, předpokládaná délka trvání cca 60 minut. Těšíme se na vaši návštěvu.  
Více informací naleznete na www.vlastivednyspolek.cervenokostelecko.cz.

Prusko-rakouská válka roku 1866 a Červenokostelecko 
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VLASTIVĚDNÝ SPOLEK PŘI MKS ČK

 
 
Od založení Červeného Kostelce až do současnosti prošla měs-
tem řada významných osobností. O některých jste jistě slyšeli, 
o některých třeba vůbec ne. A tak tento díl věnujme dvěma brat-
rům Netvalovým.  
 

František Netval se zasloužil o vznik jedné z nejvýznamnějších 
hospodářských idejí první republiky – kolkování peněz. Narodil se 
Fabianu Šebestiánu Netvalovi 24. března 1855 v Pacově nedaleko 
Pelhřimova, kde absolvoval tamní gymnázium a nastoupil učitel-
skou dráhu. Jako pedagog na chlapecké škole působil od roku 1875 
v Červeném Kostelci, v oblasti známé plátenickým řemeslem  
v Podkrkonoší. Jeho tvůrčí duch směřoval právě k oboru textilnímu 
a učitelskou profesi proto brzy opustil, aby se mohl plně věnovat 
podnikání. 

Stal se zakladatelem a spolumajitelem firmy Matěj Netval – zá-
silkového domu v Červeném Kostelci, mechanické tkalcovny ve 
Stárkově a mlýna ve Velkém Poříčí. Ve výrobě i v obchodě uplat-
ňoval zásady, které byly jeho životním krédem: „Za dobrou práci 
náležitá odměna“ a „obchod musí býti prospěchem obou stran, pro-
dávajícího i kupujícího“. Důležitý pro něj byl nejen materiální pro-
spěch, ale i mravní hodnota práce, která nesměla poškozovat 
zákazníka. Jeho pevné morální principy byly nesmlouvavé a přísné, 
přesto mu získaly úctu jeho okolí. 

V Červeném Kostelci žil jistou dobu také jeho bratr Matěj 
(*1859). Na přání své matky začal studovat teologii na Univerzitě 
Karlově, více se však zajímal o italskou literaturu a začal se věnovat 
též překladům. Po smrti matky přestoupil na právnickou fakultu, 
kde začal studovat od letního semestru 1882. Mezi jeho profesory 
patřily i mnohé významné osobnosti, např. Tomáš Masaryk (bu-
doucí prezident). Již roku 1884 se Netval podepsal jako právník  
v Červeném Kostelci u Náchoda, přestože v té době ještě studoval. 
Pravděpodobně šlo o studentskou praxi, během níž mohl pobývat  
u svého bratra Františka, s nímž založil rodinnou firmu. Po několika 
letech se právní koncipient Matěj Netval přestěhoval do Náchoda, 
přičemž první ověřitelný rok jeho pobytu je 1891. Dne 24. listopadu 
1894 se oženil s Vilemínou Noskovou z místní obchodnické rodiny, 
která byla o patnáct let mladší než on. Manželé pravděpodobně byd-
leli v Náchodě až do roku 1897, kdy se přestěhovali do Humpolce. 

V té době však jeho bratr František neúnavně pracoval na svém 
podniku, který provozoval v domě čp. 34 (někdejší Vackův dům 
na křižovatce u hotelu Černý kůň), kde bydlel se svou ženou 
Annou, roz. Vackovou (dcera Arnolda Vacka), a svými dětmi.  
V pozdějším období mu byl oporou syn Jaroslav (*1886), který mu 
pomáhal vést firmu. Ekonomické smýšlení Františka Netvala bylo 

silně národohospodářské – snažil se zamezit vykořisťování pracov-
níků a zajistit spravedlivou směnu statků. Během první světové 
války a období měnového znehodnocování, kdy se výrobci a ob-
chodníci raději drželi reálných hodnot než nejisté měny, se rozhodl 
své myšlenky shrnout a publikovat. Tak vznikla brožura „Zlato ná-
rodům a řešení problémů válečných břemen“, jejíž první vydání se 
uskutečnilo v prosinci 1918 a druhé, doplněné vydání, 20. ledna 
1919. V této publikaci Netval prosazoval myšlenku oddělení čes-
koslovenské měny od starého rakouského systému a zavedení jed-
notky tvořivé práce, tzv. „pracovního rázu“. Tvrdil, že základem 
měny musí být práce a ne zlato, a že hodnota statků je odvozena  
z podílu práce všech složek společnosti. Podle něj měla být základ-
ním měřítkem hodnota práce, nikoli finanční kapitál, přičemž fi-
nančním ručením měly být veškeré národní statky. 

František Netval se také vymezoval vůči úrokům, které považo-
val za lichvu finančního kapitálu. Varoval, že neoprávněně vysoké 
úroky zvyšují cenu zboží, snižují mzdy, podporují nezaměstnanost 
a zhoršují životní úroveň dělnické třídy. Podle něj vedou k zprole-
tarizování pracovníků, omezení pilnosti a tvorby bohatství, a do-
konce k ohrožení zdraví a morálního stavu společnosti. Po vydání 
brožury Netval navázal čilou korespondenci s předními českoslo-
venskými národohospodáři a jeho myšlenky vyvolaly široký ohlas. 
Hospodářská éra prvního ministra financí Rašína ho přivedla k vy-
dání další brožury s názvem „Národohospodářské pověry ve stř. 
Evropě“ (1923), kterou napsal pod pseudonymem Šebestián Vo-
máčka, hokynář ve Zlámané Lhotě. O rok později vydal brožuru 
„Sedm měnidel“, v níž se snažil propojit problematiku měny a fi-
nancí se zájmy širších vrstev obyvatelstva. 

Bohužel se postupně setkal s omezeními vyplývajícími z ne-
ústupnosti některých mocných sil a jejich politických zájmů. Uvě-
domil si marnost boje proti chamtivosti a ješitnosti vlivných 
jedinců. Poslední práci vydal roku 1930 pod názvem „S lichvou či 
bez ní“. Unaven a nemocen se nakonec vzdal další aktivní činnosti 
a zemřel 21. listopadu 1932, pevně přesvědčen, že nastane doba, 
kdy jeho ideály budou plně uznány. Bohužel se tak nestalo. Netva-
lova rodina přišla o dům při konfiskaci v roce 1945, ale pod názvem 
„Netvalák“ je znám dodnes.  

Zdroje: Státní oblastní archiv v Hradci Králové, fond Sbírka ma-
trik Východočeského kraje, sign. 20-4063, římskokatolická matrika 
narozených Červený Kostelec, f. 176; Státní okresní archiv Ná-
chod, fond Okresní úřad Náchod I, (1855) 1899-1945 (1960), ukl. 
j. 56, sčítací operáty Červený Kostelec čp. 34; Nezávislá politika: 
list věnovaný všem veřejným otázkám. 11.05.1935. Brno: František 
Polanský, roč. 2, č. 19, s. 3.  

Za Vlastivědný spolek při MKS ČK  
Mgr. Richard Švanda

Z muzejního depozitáře

František Netval a jeho bratr Matěj

SPOLKY A ORGANIZACE

V neděli 1. února se uskutečnila výroční schůze včelařů v Čer-
veném Kostelci. Tradiční program patřil zhodnocení uplynu-
lého roku a představení plánů na rok následující. Svou 
návštěvou naši schůzi poctili předseda Okresní organizace Čes-
kého svazu včelařů Náchod Jaromír Mareček a starosta města 
Červený Kostelec Tomáš Prouza.  
 
Velmi nás potěšila jeho slova o trvalé podpoře našeho spolku, které 
jsou pro naši činnost povzbuzením i závazkem. Nejživější diskuse 
se vedla na téma zdraví včel a péče o ně, což je oblast, která 
všechny včelaře dlouhodobě spojuje i trápí. Při této příležitosti si 
dovolujeme upozornit všechny včelaře i zájemce o včelaření a pří-

rodu na pravidelné setkání, které se uskutečnilo 1. března 2026 od 
9 hodin v restauraci Divadlo. Hlavním bodem programu byl pří-
spěvek přítele Vavříka na téma Zajímavosti ze světa včelaření  
v roce 2025. 

Dalším velmi důležitým termínem je 6. březen 2026. V tento den 
mezi nás zavítá MVDr. Lucie Pecková, Ph.D., uznávaná odbornice 
a lektorka včelařství. Její přednáška bude věnována právě zdraví 
včel. Setkání proběhne v hasičské zbrojnici ve Lhotě u Červeného 
Kostelce od 16.30 hodin. Přijměte srdečně toto pozvání – zdraví 
včel zůstává jedním z nejpalčivějších témat nás všech a každá mož-
nost, jak získat nové informace a zkušenosti, je velmi cenná. 

Roman Hásek

Včelaři Červený Kostelec
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Zveme všechny členy i zájemce o členství na členskou výroční 
schůzi, která se koná 14. března 2026 od 14 hodin v prostorách 
Malého sálu v Divadle Červený Kostelec. 
 

Březen volá zahrádkáře zpět do akce, ať už jde o úklid záhonů, 
nebo první výsevy. Jakmile rozmrzne půda, je čas na prořezávku 
jádrovin, řez růží a vyčištění trávníku od zimních zbytků.  

Do volné země již můžete vysévat otužilou zeleninu, jako je 
mrkev, petržel či cibule sazečka, zatímco za okny vrcholí předpěs-
tování sazenic rajčat a paprik. Příprava půdy a zapracování kom-
postu v tomto období položí základ pro zdravý růst a bohatou úrodu 
v celém nadcházejícím roce. 

  
Plánované zájezdy v roce 2026: 
Květen – Průhonice; Září – Výstava Jiřin, Lysá nad Labem

Zahrádkáři Červený Kostelec

SPOLKY A ORGANIZACE

 
 
 
Tak tady máme konečně začátek jara. Krásné období, ve kte-
rém si každý plánuje mimo jiné, co bude během roku podnikat 
nebo kam se podívá. Klub turistů má také něco, co byste si měli 
zaznamenat do svých diářů již teď. 

 
Nejdříve si v kalendáří označte 25. duben. To je sobota, na kte-

rou pro vás připravujeme 49. ročník Hadařské 25. Tato akce je ur-
čena pro všechny věkové kategorie a každému nabízí příjemně 
prožitý den mezi dobrými lidmi. Podrobnosti k této akci najdete  
v dubnovém čísle zpravodaje. 

Nezapomeňte si také zaškrtnout sobotu 20. června. To je termín 
již 55. ročníku cesty Jakuba Haliny, čili Červený Kostelec – Sněžka. 
Všichni nemusí jít celých 56 kilometrů. Pro méně zdatné a rodiny 
s dětmi máme kratší trasy ze Svobody nad Úpou. 

Třetí velkou akcí je 36. ročník Červenokostelecké 100  – od le-
tošního roku Memoriál Toníka Hozi. V rámci této akce, která je 
součástí československého poháru v ultratrailu jsou také trasy pro 
každého, včetně dětské vycházky. Termín této velké akce připadl 
na 17.–19. července, krátké trasy v sobotu 18. července. 

Když už jsme v tom zvaní, přidáme ještě jednu pozvánku pro 
všechny členy klubu turistů a pro zájemce o členství. Nezapomeňte 
přijít na výroční členskou schůzi našeho klubu, která se koná  
v pátek 6. března v 16 hodin v sále Grafoklubu za kinem Luník. 

Otto Ressl

Klub turistů Červený Kostelec

Skaut Červený Kostelec
 
 
 
V sobotu 14. února 2026 ožila lhotecká tělocvična tradičním 
karnevalovým rejem pod taktovkou skautů. Tělocvična pras-
kala ve švech a parket zaplnilo neuvěřitelné spektrum masek, 
které letos vyrazily dech svou kreativitou.   

 
Cestovali jsme časem i přírodou. Mezi tanečníky se objevila celá 

rodina neandrtálců, kterou doprovázeli elegantní tučňáci, bzučící 
mouchy, pavouček, broučci, berušky a další zvířátka z lesů i luk. 
Pozornost upoutal také originální květináč, Pipi Dlouhá punčocha 
nebo stylová česací hlava. A jako na každém správném bále ne-
směla chybět záplava princezen, z nichž některé měly dokonce svůj 
vlastní doprovod v podobě udatných rytířů a draka. 

O přípravu celé akce se letos opět postaral tým dobrovolníků, 
kteří ve svém volném čase domlouvali dary, chystali stanoviště  

a připravili 120 balíčků do tomboly spolu s 12 speciálními cenami 
pro vítězné masky. Velký dík patří všem, kdo pekli dobroty, chystali 
občerstvení nebo pomáhali s technikou a následným úklidem.   

Tato skvělá akce by se neobešla bez přispění našich sponzorů, 
kterým z celého skautského srdce děkujeme. 

Naši sponzoři a partneři: Saargummi s.r.o., DMP s.r.o., En-
glishka s.r.o., Pavel Mach, Datainfo s.r.o., Papírnictví Ivín, Ovoce 
a zelenina Velkon, Pekařství U Geislerů, Výpočetní technika 
Dostál, Albi a.s.,, Kožená galanterie Zdeňka Berková, Železářství 
Melichar CZ s.r.o., Lékárna SM Salix,  Maso Uzeniny – Roman 
Krejska, TETA drogerie, Květinářství Monika a Květiny paní Di-
blíková, Kamila – Obchod pro radost, Vinotéka U Kocoura, Roy  
a Čolinka. 

Společně se nám opět podařilo vykouzlit úsměv na tváři spoustě 
dětí. Těšíme se na příští rok! 

Veronika Vondroušová (foto: Patrik Rosa)

Skautský karneval 2026
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ZŠ V. Hejny

Na 1. stupni jsme v uplynulém měsíci zažili mnoho zajímavých 
aktivit i spoustu radosti z úspěchů našich žáků 
 

Druháci z 2. B navštívili Dům dětí a mládeže Domino v Hro-
nově, kde prožili moc pěkné dopoledne. Vyzkoušeli si práci v ke-
ramické dílně, zahráli si společenské hry a seznámili se s robotem 
Edisonem. Naučili se napsat jednoduché programy a své pokusy si 
hned ověřili v praxi.  

Třída 2. A se vydala do Muzea Náchodska na program Pejsek  
a kočička v Čapkově mlýně v Hronově. Děti se ponořily do známého 
příběhu, pátraly po osudu pyšné noční košilky a vytvořily si vlastní 
výrobek. Program si velmi užily. Druhé třídy se také setkaly s panem 
myslivcem Burdychem, který jim poutavě vyprávěl o myslivosti  
a péči o zvířata během celého roku. Děti se aktivně zapojovaly, kladly 
mnoho zvídavých dotazů a beseda pro ně byla velmi přínosná.  

Třída 5. A si ještě v lednu užila bruslení na Špince. Dopoledne 
přálo hezké počasí a děti se s nadšením zapojily do hokeje i různých 
soutěží. I ti, kteří stáli na bruslích poprvé, zvládli své začátky velmi 
dobře. Poděkování patří panu Hanušovi za zajištění bezpečného 
zázemí i organizaci sportovního programu.  

Žáci 4. a 5. ročníků se zúčastnili besedy ‘Vzpoura úrazům’ za-
měřené na prevenci a bezpečné chování v každodenním životě. Pro-
střednictvím skutečných příběhů ambasadorů si uvědomili možná 
rizika i důsledky nebezpečných situací.  

Velkou radost nám přinesly také výsledky Matematické olym-
piády. Osm našich žáků se stalo úspěšnými řešiteli a postoupilo do 

dalšího kola. V okresním kole jsme navíc zaznamenali výborná 
umístění – N. Nápravníková získala 2. místo, A. Ptáčková 4. místo, 
R. Suchánek 6. místo a R. Vlčková 7. místo. Všem soutěžícím gra-
tulujeme a děkujeme za skvělou reprezentaci školy.  

V průběhu měsíce jsme také přivítali budoucí prvňáčky na Ško-
ličce pro předškoláky. Děti se hravou formou seznámily se školním 
prostředím a vyzkoušely si různé aktivity spojené se školou. Na 
tuto milou akci navázal zápis do 1. třídy. Děkujeme všem rodičům, 
kteří přišli a dali nám svou důvěru. Velmi si toho vážíme. Budoucí 
prvňáčci byli šikovní a stateční a my se už teď těšíme, až je v září 
přivítáme mezi našimi žáky. Všem přejeme krásné jarní dny plné 
pohody, radosti a co nejvíce slunečních paprsků. 

Jana Stodůlková

Zimní zprávičky z 1. stupně

l Stabilní zaměstnání na plný úvazek (1,00); 
l možnost profesního rozvoje a dalšího vzdělávání; 
l přátelský kolektiv a příjemné pracovní prostředí. 

Nástup možný od srpna 2026. Více info na www.zsvhejny.cz. 
Kontakt: životopis a motivační dopis zasílejte na email 
zsvhejny@zsvhejny.cz nebo volejte 491 465 813.

ZŠ V. Hejny přijme učitele/ku Čj, Aj a Ov na 2. stupeň

MŠ Větrník

Než nám jaro vypukne v plné síle, pojďme se poohlédnout za 
našimi zážitky s mrazíkem a paní Zimou. Prosinec se u nás nesl 
v kouzelném duchu adventního času. Ve školce probíhaly vá-
noční besídky, děti rozbalovaly dárky, které jim vykouzlily 
úsměv na tváři, a společně jsme si užívali chvíle pohody a sdí-
lené radosti. Děti ze sborečku potěšily svými koledami nejen 
nás, ale i široké okolí. Jejich hlasy zazněly u vánočních stromů 
ve Lhotě i ve městě. 
 

Leden přinesl nové zážitky a zimní dobrodružství. Děti ze sboru 
se vydaly s tří královskou koledou do Hospice, kde svým zpěvem 
rozdávaly radost a pohlazení po duši. Zimní počasí nám přálo,  
a tak děti naplno využívaly různorodé činnosti, ať venku či v pro-
storu MŠ. Stavěly sněhuláky, koulovaly se, malovaly do sněhu  
i ledu a s nadšením jezdily na lopatách. Tvořily pokusy s ledem  
a sněhem, poznávaly skupenství vody a sílu soli či krásu barev  
a kouzla přírody. Všude byl slyšet smích a radost dětí. Třída Mo-
týlků navštívila technické služby v Červeném Kostelci, kde děti 
poznaly techniku při zimní údržbě města. Tímto velice děkujeme 
zaměstnancům nejen za výklad, ale hlavně za vstřícnost, úsměv  
a možnost návštěvy. Předškolní děti navštívily Základní školu ve 
Lhotě a ve městě, aby se pomalu začaly seznamovat s prostředím, 
které na ně bude čekat v září. 

V únoru se děti převlékly do masek v rámci akce „hurá karne-
val“. Probíhaly zde módní přehlídky, děti předváděly své kostýmy 
s radostí a sebevědomím, a samozřejmě nechyběl tanec a soutěže. 
Vydali jsme se do místního divadla na představení s názvem „Za-
hrada“. Rádi bychom všechny děti a jejich rodiče pozvali na Den 
otevřených dveří, který se uskuteční 8. dubna 2026 od 9:20 do 
11:20 h, kde si budete moci prohlédnout naši školku, seznámit se  
s paními učitelkami a nahlédnout do každodenního života dětí. Také 
připomínáme zápis do školky, který proběhne 13. a 14. dubna 2026 
od 8:00 do 15:30 h. Těšíme se na všechny nové kamarády, kteří se 
k nám brzy připojí a společně s námi budou prožívat další kouzelné 
chvíle. Krásné jarní dny přejí všichni zaměstnanci MŠ. 

Za MŠ Větrník Natálie Nývltová

Zimní radovánky na Větrníku
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ŠKOLY

ZŠ a MŠ Olešnice

Jaro ťuká na dveře a my v Olešnici se na něj připravíme, jako 
každý rok se zúčastníme akce Ukliďme Česko a uklidíme nejen 
okolí školy, ale i další části obce. 
 

V březnu budou žáci soutěžit o nejlepší přednes a recitaci bás-
niček, tradičně pak prověří své matematické a logické schopnosti 
v Matematickém klokánkovi. 

Na konci března zakončíme plavecký výcvik v Trutnově, ma-
teřskou školu čeká týdenní lyžařský kurz v Krkonoších. A samo-
zřejmě se těšíme na jarní prázdniny. 

Blíží se také zápis do naší mateřské školy, který se uskuteční  
v úterý 14. dubna 2026 od 11:00 do 15:00 hodin v budově Základní 
školy. Bližší informace budou uveřejněny v březnu na webových 
stránkách školy.  

Zveme Vás srdečně do naší mateřské školy, přijďte se k nám po-
dívat na Den otevřených dveří ve středu 4. března 2026 od 9:00 do 
17:00 hodin. Dětem je u nás dobře.  

Mgr. V. Ságnerová 

ZŠ Lhota

Karneval 
Středu 28. ledna kluci i slečny toužebně vyhlíželi. Těšili se na velmi 
oblíbený školní karneval! Tato, již tradiční školní akce, přináší 
představení úžasných masek a promenády po třídách s vyhodno-
cením těch nejnápaditějších převleků. Samozřejmě nechyběl ani 
taneční rej s veselou rytmickou hudbou. Proběhla soutěžní klání  
v mnoha disciplínách i mlsání vynikajícího obřího masopustního 
koláče, navíc ještě s utajenou mincí. Prostě den plný překvapení, 
radosti, pohybu, legrace a nadšení! 
Velké poděkování patří nejen Pekařství u Geislerů za prvotřídní ko-
láče, ale i všem rodičům, kteří značnou měrou přispěli k výrobě  
a nachystání jedinečných báječných masek! Děkujeme Vám za 
skvělou spolupráci! 
 
Návštěva galerie 
Nejstarší školáci navštívili Galerii výtvarného umění v Náchodě. 
Prohlédli si výstavu Alžběty Říhové POST CONCRETE a na tuto 
výstavu navázal edukační program inspirovaný architekturou  
a prací s papírovým materiálem.  
 
Čtvrťáci v Dominu 
V polovině ledna se žáci vydali do SVČ Domino v Hronově, kde 
si ve skupinách vyzkoušeli práci s roboty z lega. Robotickou téma-
tiku doplnila Nerf arena plná napětí a pohybu. 

 
Recitační soutěž 
Klasické i rozvernější básně, společně s přednesem prózy, zazněly 
11. února na školním kole recitační soutěže. Školáci vytvořili sou-
těžícím přátelské publikum a potleskem oceňovali jejich jedinečné 
výkony. Není pochyb, že poezie má stále své nezastupitelné místo 
s řadou dětských příznivců. 
 Do okresního kola budou naši školu reprezentovat Štěpán Wajsar 
a Tadeáš Mastík ze 2. třídy, Viktorie Dufková a Marie Janoušková 
ze 4. třídy. Náhradníky jsou Sára Pavlíková ze 3. třídy a Mykola 
Nerhesh z 5. třídy. Výhercům blahopřejeme a držíme jim palce do 
okresního kola! 

Jitka Česenková

ZŠ Horní Kostelec

Ve středu proběhlo ve škole v Horním Kostelci první setkání 
tradiční školičky pro předškoláky. Zúčastnilo se devět budou-

cích prvňáčků s rodiči. Společně s paní učitelkou Lenkou Se-
dláčkovou si prošli celou školní budovu.  
 

V jednotlivých třídách na ně čekali různé zajímavé úkoly. Nej-
dříve si sedli do kroužku a vzájemně se představili a povídali si. 
Děti hledaly začáteční písmenko svého jména.  

V páté třídě si skládaly hada z barevných kostek a určovaly je-
jich barvy. V počítačové učebně poznávaly geometrické tvary.  
V první třídě poznávaly a pojmenovávaly, co patří a nepatří do 
školní tašky. Ve třetí třídě si obtáhli a vybarvily obrázek tužky. 
Každý se na svůj obrázek podepsal a společně s paní učitelkou na-
lepily obrázek na velký plakát.  

Prohlídku školy zakončily ve školní jídelně, kde si pojmenovaly 
obrázek jídla. Druhé setkání školičky bude ve středu 25. února  
a třetí setkání ve čtvrtek 5. března. Těšíme se na vás. 

Jana ILLNEROVÁ, ZŠ Horní Kostelec 

První únorová školička pro předškoláky v Horňáku
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MŠ Horní Rybníky

MŠ Horní Rybníky, Horní Rybníky 29,  549 41 Zábrodí, pří-
spěvková organizace 
MŠ Horní Rybníky na základě ustanovení zákona č.561/2004 Sb., 
o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném 
vzdělávání (školský zákon) v platném znění, ve spolupráci s obcí 
Zábrodí, vyhlašuje ZÁPIS DO MŠ pro školní rok 2026/2027, 
který se uskuteční dne 25. března 2026 v době od 10:00 do 15:00 
hodin v budově mateřské školy. 
Formulář přihlášky je možné stáhnout na webových stránkách ma-
teřské školy (www.mshornirybniky.cz) nebo osobně vyzvednout  
v mateřské škole. 
Rodiče, resp. zákonní zástupci dítěte u zápisu předloží: 
•  občanský průkaz zák. zástupce; 
•  rodný list dítěte; 
•  vyplněnou přihlášku do MŠ včetně požadovaného lékařského  
   potvrzení (neplatí u předškoláků); 
•  doporučení školského poradenského zařízení (v případě dítěte se  
   speciálními vzdělávacími potřebami). 

Bc. Petra Dlauhoweská, ředitelka školy 

 
 
MŠ Horní Rybníky vás srdečně zve na Den otevřených dveří, který 
se bude konat ve čtvrtek 4. března od 9:30 do 11:00 a od 14:00 
do 15:00 na adrese naší školky Horní Rybníky 29, 549 41, Zábrodí. 
 
Výhody školy: blízko k přírodě, osobní přístup, zdravé stravování.  
Více informací na www.mshornirybniky.cz.                                               

SPORT

Taneční kroužek pro děti probíhá každé úterý od 16:00 v Sokolovně malý sál pro děti (7–10 let) a od 17:00 děti (10–18 let) pod 
vedením M. Chaloupkové. Každou středu tančíme od 16:00 v Grafoklubu pro děti (3–5let) pod vedením K. Hrochové a každý 
pátek v Grafoklubu od 15:00 děti (10–18let) a od 16:00 děti (5–7let) pod vedením M. Vejrkové. 
JÓGA probíhá každý čtvrtek od 17:30 do 18:30 v Sokolovně malý sál. S sebou podložku a deku. Rezervace nutná. 
FITDANCE probíhá každou neděli od 17:30 v Grafoklubu po tel. domluvě. Vhodné i pro začátečníky. 
Jógový víkend v Dubenci: 22.–24. května 2026 
Taneční víkend pro ženy: 24.–26. dubna 2026 
Tanečně-tvořivý příměstský tábor: 13.–17. července 2026 – již OBSAZENO, 27.–31. července 2026 
Pro více info: marydance@email.cz, +420 775 936 222, facebook Marie Chaloupková 

Marydance

Zveme Vás na den otevřených dveří 

Kouzelná školka – 5. ročník příměstkého tábora 
20.–24. července 2026 – MŠ Horní Rybníky 
Tábor je určen pro děti od 4 do 7 let. Bředběžné přihlášky zasílejte do 9. března 2026: 
Dominika Středová, stredova.domi@gmail.com, 720 150 984. V případě nenaplnění 
kapacity se tábor neuskuteční.  
Cena: pro zábrodské děti 2000 Kč, ostatní 3000 Kč.  
 

Oddíl národní házené

V sobotu 10. ledna se ve sportovní hale 
konal turnaj 9. ročníku memoriálu Soni 
Demjanovičové v české házené. 
 

Protože zázemí celého turnaje v Červe-
ném Kostelci je na velmi dobré úrovni, zís-
kává turnaj u hostů velikou oblibu. Letos 
soutěžila o umístění v kategorii starších 
dam družstva Chomutova, Krčína, Žatce  
a Červeného Kostelce. V kategorii starých 
gard mužů bojovala o umístění družstva 
Chomutova, Dobrušky, Krčína, Prahy - Ča-
kovic a Červeného Kostelce. 

Turnaj probíhal v úžasné atmosféře k ra-
dosti všech zúčastněných, které spojuje ce-

Ohlédnutí za 9. ročníkem memoriálu Soni Demjanovičové
loživotní společný koníček – česká házená. 

Děkujeme moc sponzorům za krásné 
dary pro vyhodnocení výsledků celoden-
ního zápolení: Benet, Těsnění Nývlt, Saar-
gumi, město Červený Kostelec, Primátor 
Náchod, Emedis, Dvořáčkovi restaurace 
Černý kůň, Petr Demjanovič. 

Avšak pro všechna družstva bylo tou nej-
větší výhrou společné prožití celého dne  
v radostné náladě a úžasné atmosféře. Již 
nyní se družstva přihlásila na jubilejní  
10. ročník. 

Tým mužů a žen národní házené
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Oddíl Kadet

Expediční kamera 2026 přinese 8 filmů z celého světa
Dětský oddíl Kadet Červený Kostelec zve všechny milovníky 
dobrodružství na 14. ročník festivalu Expediční kamera. Tra-
diční přehlídka nejlepších cestovatelských a outdoorových 
filmů se uskuteční v pátek 20. března 2026 od 18:30 v Kině 
Luník. 

 
Letošní ročník nabídne osm snímků, které vás provedou od hi-

málajského údolí Langtang přes patagonskou divočinu až po od-
lehlé stezky Bhútánu. Podíváte se do drsných hor Kyrgyzstánu, 
zažijete extrémní ultramaraton v saharské poušti, nahlédnete do 
světa špičkového slackliningu, a nakonec se vydáte s českými se-
akayakáři mezi ledovce jižního Grónska. Filmy spojuje silná atmo-
sféra, osobní výpovědi i fascinující příroda, která dokáže člověka 
změnit. 

Stejně jako každý rok je vstupné 150 Kč. Těšit se můžete na 
krásné filmy, bohatou tombolu a výborné občerstvení, které k této 
akci už neodmyslitelně patří. Celý výtěžek ze vstupného i z občer-
stvení půjde opět dětem z oddílu Kadet a pomůže jim prožít nová, 
krásná dobrodružství v partě přátel. 

Předprodej vstupenek probíhá v IC Červený Kostelec a na 
www.kinolunik.cz. 
Partneři festivalu: PINGUIN, O. K. Sport, Pivovar Primátor, 
kemp Brodský. 

Admiralita oddílu Kadet Červený Kostelec 
 

 
Program festivalu: 
 
18:30 – první blok 
Langtang – Fotografická cesta do Himaláje (31 minut) 
Vydejte se s námi na jedinečnou cestu do údolí Langtang, skrytého 
klenotu v srdci nepálských hor. Film vás zavede od rušného a kon-
trastního Káthmándú, kde se moderní metropole snoubí se staro-
bylými tradicemi, až do klidných vesnic obklopených majestátními 
himálajskými vrcholy, a výstupem na Yala Peak (5 500 m n. m.). 
 
Stopy divočiny (31 minut) 
Zanechává stopy člověk v divočině nebo divočina v člověku? 
Kuba, Dan a Ivan pocházejí z různých prostředí, ale přesto se spo-
lečně vydávají na dlouhou pěší cestu. V divoké a nespoutané Pata-
gonii prochází kolem aktivních vulkánů, přes zasněžené vrcholky 
hor, skrze neprostupné lesy i kolem mohutných ledovců. Čeká je 
pět měsíců a 4000 kilometrů hledání svobody, ticha a hranic vlast-

ních sil. Co je během této cesty divočina naučila a co z toho může 
být inspirací pro náš každodenní život? Syrový a osobní snímek  
o kouzlu přítomného okamžiku, kráse přírody a dlouhém putování. 
 
Bhútán: Stezky štěstí (9 minut) 
Rakouský horský cyklista světové třídy Tom Öhler cestuje do od-
lehlého království Bhútánu, aby prozkoumal jeho skryté stezky. 
Společně s Tandinem Wangem, průkopníkem horské cyklistiky  
v Bhútánu, prožívají dobrodružství, které kombinuje náročné jízdy 
s objevováním kultury. 
 
20:00 – druhý blok 
Patagonie Asie (24 minut) 
Na odlehlém jihozápadě Kyrgyzstánu se nachází fascinující horský 
svět, který je téměř neznámý – drsný přírodní ráj, který málokdo 
viděl. Přímo na hranicích s Tádžikistánem, mezi drsnými vrcholky 
a osamělými údolími, začíná dobrodružství, které není pro slabé 
povahy. V doprovodu tří kyrgyzských průvodců, čtyř oslů a dvou 
koní se Gerald Rosenkranz, Gerhard Czerner a Martin Bissig, fo-
tograf a filmař, vydali do odlehlých údolí. Podle místních obyvatel 
tam ještě nikdy žádný horský cyklista nebyl – ve vzduchu visel 
duch průkopnictví. 
 
Pod bodem varu (15 minut) 
Čtyři přátelé se vydávají na Marathon des Sables, jeden z nej-
extrémnějších ultramaratonů na světě: 250 km přes saharskou 
poušť. Nejedná se však o sportovní dokument. Je to mentální  
a smyslová cesta, která se zabývá zranitelností, vytrvalostí a inti-
mitou lidské zkušenosti v extrémních podmínkách. 
 
21:15 – třetí blok 
Na vrchol Pointe Percée (18 minut) 
Ve své rodné vesnici Le Grand-Bornand ve Francii, ležící na úpatí 
hory Pointe Percée, se Iris připravuje na výzvu, jejíž význam sahá 
daleko za vrcholky hor: touží překonat rekord v běhu na horu, kte-
rou miluje od dětství. Film, vyprávěný jejím dvojčetem s jemným 
humorem a něhou, přináší portrét inspirativní ženy, která je rozpol-
cená mezi očekáváními ostatních a svou hlubokou láskou k málo 
známé hoře. Prostřednictvím její cesty odhalujeme touhu po svo-
bodě, odolnost tváří v tvář nepřízni osudu a otázku, co skutečně 
znamená „dosáhnout vrcholu“. 
 
Samuel Volery: Legenda slackline (28 minut) 
Samuel Volery je jednou z předních osobností moderního slackli-
ningu. Za posledních 15 let neustále posouval hranice možného – 
ať už na highline, jumpline nebo ve freestylu. Film mapuje jeho 
pozoruhodnou kariéru od prvního světového rekordu až po tech-
nicky a psychicky náročné projekty ve Švýcarsku, včetně 540 
metrů dlouhé highline v Churfirstenu. Díky výjimečné kontrole těla 
a kreativitě zůstává Volery jediným slacklinerem, který pravidelně 
předvádí stojky na highline. Film také odráží rychlý vývoj a tvůrčí 
šíři tohoto velmi mladého, velmi extrémního sportu. 
 
Na kajaku jižním Grónskem (43 minut) 
Sedm českých seakayakářů se v létě vydává do jižního Grónska, aby 
dopádlovali nádhernou krajinou až k ledovcovým splazům. Po cestě 
pozorují tuleně, užívají si táboření a vyhýbají se obrovitým krám. Na-
hlížejí do zátiší místních vesnic a byť jen na chvilku sdílejí zážitky  
s místními obyvateli. 
Jižní Grónsko je nádherná panenská země, kde je příroda z velké části 
netknutá a nepoznamenaná lidskou činností. Historicky je to také 
mekka kajakářů, protože právě zde kajak vznikl. 
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Vážení přátelé kosteleckého volejbalu, 
je to opět tady. 1. března v 19 hodin spustíme registrace na 
dětmi oblíbené letní příměstské tábory. Sledujte náš web a so-
ciální sítě. Tábory proběhnou v termínech 13.-17. července  
a 20.-24. července. Jubilejní 10. ročník se ponese v duchu Pirátů 
z Karibiku. 

Halové soutěže se nám blíží do finále, zde přinášíme jejich pře-
hled na březen. 

 
Mistrovská utkání – sportovní hala: 

 
Krajský přebor žen (dvojzápas) 
14. března od 10 a 13 hod. Č. Kostelec – TJ Slavia H. Králové B 
 
Krajský přebor mužů (dvojzápas) 
7. března od 9 a 13 hod. Č. Kostelec – TJ Sokol Č. Třebová II 
21. března od 9 a 13 hod. Č. Kostelec – VK Litomyšl 
 
1. liga U22 (dvojzápas) 
7. března od 11 a 15 hod. Č. Kostelec – Kladno volejbal 
21. března od 11 a 15 hod. Č. Kostelec – SK Třebín 
 
 
Bližší informace o výše zmíněném a případných změnách 
a současném chodu klubu najdete na webu  
www.volejbalck.cz, facebooku Volejbal Červený Kostelec 
a na instagramu: @kosteleckyvolejbal. 

Volejbal Červený Kostelec

Oddíl kuželek

Turnaj neregistrovaných v kuželkách je u konce 
Další ročník turnaje neregistrovaných v kuželkách je u konce. 
Tento rok se našeho turnaje zúčastnilo 34 družstev a přes 150 
hráčů a hráček. Extraligu vyhrálo družstvo Houba Team „A“, 
1. ligu  družstvo Houba Team „B“, 2. ligu družstvo Tsunami a 
3. ligu družstvo Pivaři. Všem vítězům gratulujeme a všem 
zúčastněným děkujeme za účast!                                                                                                                                                                            

 
Výsledkový servis 
Přinášíme stručný výsledkový servis z uplynulých kol. Naše „A“ 

mužstvo uspělo na drahách Rokycan (2:6), v dalším venkovním zá-
pase opět uspělo na drahách Rosic (2:6) a následně v domácím zá-
pase proti Přerovu (6,5:1,5), v tomto utkání padl i rekord kuželny, 
kdy Daniel Neumann srazil neuvěřitelných 686 kuželek. V tabulce 
je „A“ mužstvo stále na 1.místě 1.KLM. Naše „B“ mužstvo remi-
zovalo v Dobrušce (8:8), v domácím zápase poté po výborném vý-
konu porazilo Trutnov (10:6) a následně prohrálo na drahách 
Vysokého Mýta (12:4). V tabulce je „B“ mužstvo na 10. místě. 
Naše „C“ mužstvo jasně prohrálo ve Smiřicích (14:2), v dalším 
utkání doma naopak porazilo Smiřice „B“ (12:4), a následně doma 
porazilo i Trutnov „B“(10:6) a ve venkovním zápase prohrálo na 
drahách Hradce Králové (10:6). V tabulce je „C“ mužstvo na 
12.místě. Naše „D“ mužstvo vyhrálo 2 zápasy doma, se Smiřicemi 
„C“ (8:4) a se Smiřicemi „D“ (7:5), jeden zápas doma prohrálo a 
to se Dvorem Králové „B“ (2:10) a venku prohrálo s Přeloučí „B“ 

(10:2). V tabulce je „D“ mužstvo na 8.místě. Naše mládež prohrála 
na drahách ve Vrchlabí (1489:1482) a prohrála taky v Hořicích 
(1524:1424), v domácím zápase jsme ale zvítězili (1564:1563).  
V tabulce je mládež na 9.místě. 

Pokud chcete vidět přehled všech utkání, včetně detailních vý-
sledků, najdete je na našem webu nebo na oficiálních stránkách ku-
želkářského sportu, www.kuzelky.com, kde si můžete vybrat danou 
soutěž („A“ mužstvo 1.KLM, „B“ mužstvo Východočeská divize, 
„C“ mužstvo Východočeský přebor sk.A, „D“ mužstvo Východo-
česká soutěž sk.B). Výsledky soutěže mládeže najdete na webu 
www.mladez.kuzelky.cz, dlouhodobé soutěže můžete sledovat na 
webu www.kuzelky.com, kde vyberete „1.KLD B“. 

 
Možnost rezervace kuželny k soukromým účelům 
Pokud máte zájem o rezervaci naší kuželny, je možno se zaregi-

strovat přímo na našem webu www.kuzelkycervenykostelec.cz, kde 
najdete i aktuální obsazenost, nebo na tel. čísle +420 605 103 770. 
Cena pronájmu 2 drah je 400 Kč / hod. Občerstvení zajištěno. 

 
Nábory mladých nadějí na naší kuželně 
Hledáme nové mladé členy do našeho týmu! V případě zájmu, 

kontaktujte naše trenéry na telefonních číslech: pan František 
Adamů st. 733 582 513 nebo pan Roman Zwiefelhofer 602 201 
898. Tréninky mládeže jsou vždy ve středu od 13 do 20 hodin. 

Pozvánky na domácí utkání: 
14. března 2026              10:00              TJ Červený Kostelec – TJ Slovan Karlovy Vary (v Náchodě) 
28. března 2026              10:00              TJ Červený Kostelec – TJ Slovan Kamenice nad Lipou (v Náchodě) 
13. března 2026              16:30              TJ Červený Kostelec „B“ – SKP Hradec Králové „A“ 
06. března 2026              16:30              TJ Červený Kostelec „C“ – Nová Paka „B“ 
20. března 2026              16:30              TJ Červený Kostelec „C“ – Milovice „A“ 
27. března 2026              16:30              TJ Červený Kostelec „C“ – SKK Náchod „C“ 
29. března 2026              16:30              TJ Červený Kostelec „D“ – Pardubice „D“ 
12. března 2026              16:30              TJ Červený Kostelec „D“ – Dobruška „B“ 
08. března 2026              10:00              TJ Červený Kostelec „A“ dorost – Třebechovice 
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OV Lhota

Zničení výzdoby na návsi ve Lhotě
S velkým nadšením a velkou radostní jsme každou adventní 
neděli organizovali ve Lhotě na návsi adventní zastavení, při 
kterém vždy host slavnostně rozsvítil jednu adventní svíci, pak 
zde děti z MŠ Větrník nebo ze ZŠ Lhota zpříjemnily tyto chvíle 
a pak následovalo setkání sousedů a známých, při kterém si 
každý zúčastněný rád popovídal s lidmi, které už delší dobu ne-
potkal.  
                                                                                                                                                                                                   

Opravdu měly tyto neděle podle ohlasu velký úspěch a lidé se 
zde scházeli moc rádi. Dokonce se spousta lidí sešla i na Štědrý 
den, aby si zazpívala koledy, ochutnala domácí cukroví nebo obdi-
vovala živý betlém ve zdejší kapličce. Dokonce přijeli lidé i z Prahy 
a se slzami v očích děkovali za krásné chvíle, na které budou vzpo-
mínat. Svědčí o tom ohlas i na Facebooku. Celému osadnímu vý-
boru to dalo hodně práce, času a elánu. Vzhledem k tomu jsme byli 
šokováni, když nám někdo v noci ze soboty 17. ledna na neděli  
18. ledna  úplně zničil a zdevastoval celou výzdobu návsi. Měli 
jsme zde moc pěkně nazdobený stromeček, krásný adventní věnec 
(lidé obdivovali jeho neobvyklé svíce), krásný betlém, a nově po-
stavený oblouk s kometou PF 2026. Na tuto naši náves se jezdili 
fotit jak jednotlivci, tak i celé rodiny a toto moc pěkné zákoutí se 
stávalo přáním k Vánocům nebo PF pro rodiny jak ze Lhoty, tak  
i z jiných měst. Těšilo nás, že naše snaha byla oceněna a každému 
se tento prostor velice líbil. Když jsme 18. ledna zjistili, že je vše 
zničeno: stromeček osápaný bez ozdob, adventní věnec zničený,  
svíce odcizeny a lucerny zničeny, v betlému ani jedna figurka  
a zajímavá svítící kometa utržena (zůstaly jen utržené dráty), bylo 
nám to moc líto (bylo nám z toho do pláče). Tak jsme zvažovali, 

zda-li naše úsilí má smysl a příští rok máme zase něco podnikat? 
Proto se na Vás obracíme s prosbou o pomoc při zjištění konkrét-
ního pachatele. Pokud jste někoho podezřelého viděli, prosíme, 
sdělte to městské policii. Dokonce nám telefonovali rodáci až z Ně-
mecka, kteří pravidelně čtou místní zpravodaj a jezdí do Lhoty na 
tradiční poutě i posvícení, aby nás podpořili a povzbudili. Vzhle-
dem k tomu, že máme kladnou zpětnou vazbu od Vás, proto se ne-
dáme odradit (i když nás to velice mrzí), budeme se tedy těšit při 
dalších akcích ve Lhotě na návsi. Nejbližší bude POUŤ 1. května 
2026. Těšíme se na Vás a přijďte nás zase podpořit. 

za osadní výbor Lhota Lenka Vlčková

Nový život pro červenokostelecký mrakodrap
Chátrající areál bývalé Textonie s dominantní budovou mra-
kodrapu se zatím Město marně snaží získat od zahraničního 
majitele do svého vlastnictví. Věřím, že časem tyto snahy do-
sáhnou svého cíle, a proto je třeba být na budoucí využití celého 
areálu dobře připraven.  

 
V okolí Červeného Kostelce nalezneme řadu dobrých příkladů, 

jak lze industriální stavby smysluplně a citlivě využít. Řada z nás 
jistě zaznamenala nebo přímo navštívila Centrum Walzel v Mezi-
městí, Muzeum strojů v Žamberku či galerii EPO 1 v Trutnově – 
Poříčí. Přestavbu na kulturní centrum s názvem Fabrika 1861 při-
pravují v Semilech, projekty na využití továrních areálů má také 
Dvůr Králové nad Labem, Žacléř či Ústí nad Orlicí. Tyto projekty 
jsou samozřejmě nákladné, ale jak ukazuje třeba Laser Game Ja-
roměř, motokárová dráha Velký Dřevíč nebo horolezecká stěna  
v Jablonci nad Nisou, průmyslové areály se dají dočasně využívat 
i bez velkých vstupních investic. 

Transformaci průmyslového areálu Textonie se věnovali ve 
svých skvělých diplomových pracích dva místní architekti. V roce 
2019 zpracoval Jan Binter urbanistickou koncepci celého areálu,  
v níž navrhl veřejná prostranství včetně nového náměstí a pěší 
zóny, představil možné využití stávajících budov a vymezil území 
pro novou výstavbu či veřejnou zeleň. Na jeho vizi navázal v roce 
2025 Josef Matyska, který se soustředil na památkově chráněnou 
budovu mrakodrapu a před ním stojící tkalcovnu z roku 1906. Svůj 
projekt představil na podzim loňského roku také Komisi pro rozvoj 
a participaci obyvatel. 

Podle návrhu Josefa Matysky by byla z tkalcovny zachována 
pouze kovová konstrukce, zatímco dosavadní obvodovou zeď na-
hrazuje prosklenými stěnami. Do takto upravené budovy se vchází 
z malé piazzetty, která leží v místech dnešního parkoviště. Prochá-
zíme velkorysou obchodní pasáží, v níž je umístěno také bistro 
nebo vstup do plaveckého bazénu. Pasáž pokračuje až do přízemní 
části mrakodrapu. V mrakodrapu navrhuje autor pro každé podlaží 
specifické využití. První patro vyplňuje multifunkční prostor s ka-
várnou, druhé poschodí je určeno pro městské muzeum. Třetí patro 
nabízí ubytování a čtvrté je vyhrazené pro kanceláře. Nejvyšší patro 
s nádherným výhledem na město zabírá restaurace a multifunkční 
sál. A komu by nestačil výhled z oken, může vyšplhat až na úroveň 
střechy, kde je umístěna vyhlídková terasa. 

K využití průmyslového areálu – pokud se jej podaří získat – 
nás čeká ještě dlouhá cesta. Oba mladí architekti už ale naznačili 
její správný směr: respekt k historicky a architektonicky cenným 
objektům, zachování genia loci textilní továrny, důraz na kvalitní 
moderní architekturu a promyšlený systém veřejných prostranství.  

Jan Kafka, člen Zastupitelstva města

Vizualizace restaurace v pátém patře mrakodrapu 
(Josef Matyska)
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Komunitní a volnočasové centrum Amfora

Amfora zve na kroužky, workshopy i spolupráci
Komunitní a volnočasové centrum Amfora v Červeném Kostelci 
je v provozu od září minulého roku v budově pošty v prvním patře, 
hned vedle školy. Nabízí pravidelné aktivity pro děti i dospělé. 
                                                                                                                                                                                                   

Probíhají u nás hudební kroužky (kytara, klavír, zobcová  
a příčná flétna, violoncello) výtvarné kurzy pro děti i dospělé, 
tanec, jóga, funkční pohyb, angličtina a doučování z matematiky. 

Na léto připravujeme příměstský hudební a výtvarný tábor – 
děti čeká muzicírování, tvoření, pobyt v přírodě i poznávání místní 
historie. 

Pořádáme také sezonní tvořivé workshopy ve spolupráci se stu-
diem Doma u slunečnice, Zvukové lázně s Davidem Daňkem  
(21. března), připravujeme výrobu tečkovaných mandal, hru na 
drumbany, bazárky, sousedská setkání, večery s kytarou, karaoke 

a další – to vše jako zastavení pro zklidnění, tvořivost a načerpání 
nové energie. 

Nabízíme přímou podporu a přípravu dětí i dospělých pro vstup 
do Family bandu – přípravného dechového orchestru a Městského 
dechového orchestru ČK, který ve městě působí již více než 160 let. 

K dispozici jsou i prostory k pronájmu pro kurzy, workshopy či 
oslavy (velký sál 15–20 osob, ateliér 8–12 osob, učebna 5–8 osob, 
malá kuchyňka se základním vybavením a kávovarem). Dobrovol-
níci i noví lektoři jsou u nás vítáni, těšíme se na spolupráci.  

Velký dík našim podporovatelům zejména městu Červený Kos-
telec a firmám PZ-Building s.r.o. a Jirka a spol. s.r.o.  

Těšíme se na setkávání s vámi v Amfoře. „Věříme, že společně 
strávený čas má dnes větší hodnotu než kdy dřív.“ 
Více informací: www.amforack.cz, amforack@seznam.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

29. krajská postupová přehlídka amatérského divadla v ČK je minulostí
Ve dnech 12.–15. února 2026 ožil Červený Kostelec opět divad-
lem. Divadlo J. K. Tyla hostilo již 29. krajskou postupovou pře-
hlídku amatérského činoherního a hudebního divadla, kterou 
společně uspořádaly Centrum uměleckých aktivit, Volné sdru-
žení východočeských divadelníků, Městské kulturní středisko 
Červený Kostelec a domácí Divadelní soubor NA TAHU. 

Během čtyř dnů se představilo 12 souborů ze tří krajů – Králo-
véhradeckého, Pardubického a Libereckého. Program nabídl pe-
strou škálu žánrů: od pohádek přes komedie až po dramata, takže 
si každý divák mohl najít to své. Divadelní nadšenci se navíc mohli 
zúčastnit i tradičních rozborových seminářů, které k přehlídce ne-
odmyslitelně patří. 

Lektorský sbor ve složení Aleš Bergman, Johana Jurášová, Petra 
Richter Kohutová a Petr Kult letos neudělil přímou nominaci, ale udě-
lil dvě doporučení na celostátní přehlídku Divadelní piknik v Mostě 
Volyně, a to inscenacím Drama v kostce souboru U.F.O. z Týniště 
nad Orlicí a Vrátila se jednou v noci Divadla Exil z Pardubic. 

Velmi nás těší, že domácí DS NA TAHU Červený Kostelec zís-
kal hned několik čestných uznání. Eva Bergmannová a Hana Ber-
gerová byly oceněny za kostýmy v inscenaci Osm žen, Helena 
Binterová za roli Gábi a Jana Černá Polášková za roli Blanky ve 
stejné inscenaci. 

Velké poděkování patří Divadelnímu souboru NA TAHU, který 
se kromě vlastní inscenace významně podílel na organizaci festi-
valu, technickém zajištění i vytváření přátelské a inspirativní atmo-
sféry, která je pro kosteleckou přehlídku tak typická. Stejně tak 
děkujeme divákům, kteří letos zaplnili hlediště ve výjimečně hoj-
ném počtu. Jejich zájem, potlesk a podpora jsou pro amatérské sou-
bory obrovskou motivací. 

A již nyní se těšíme na jubilejní 30. ročník, který nás čeká v příš-
tím roce a věříme, že bude opět plný skvělých divadelních zážitků.

Drama v kostce (U.F.O. Týniště nad Orlicí) 

Rádi bychom touto cestou vyjádřili veliké poděkování pracov-
níkům mobilního hospice – lékařům, zdravotním sestrám i ce-
lému podpůrnému týmu – za jejich obětavou péči při 
doprovázení maminky Květy Urbanové.  
 

Tým mobilního hospice pro nás byl skutečným darem. Dokázal 
spojit vysokou odbornost s hlubokou lidskostí a klidem. V jejich 
jednání byla patrná úcta k životu až do posledních okamžiků.  

Zároveň bychom chtěli povzbudit všechny, kteří o využití této 
služby uvažují, ale mají obavy, že na vše nebudou stačit a že nedo-
kážou svého blízkého doprovázet tak, jak by si přáli. S pomocí pro-
fesionálů mobilního hospice se věci nemohou vymknout kontrole 
a dopadnout jinak než dobře. Péče je vedena s respektem, citlivostí 

a zkušeností, které nemocnému i jeho doprovázejícím dávají jistotu 
a potřebnou oporu.  

Mobilní hospic pro nás nebyl jen zdravotní službou, ale skuteč-
ným průvodcem na této nevyhnutelné cestě. 

V neposlední řadě bychom chtěli poděkovat panu faráři Brhelovi 
za důstojné vedení církevního obřadu a dále pak pohřební službě 
pana Picha. I zde jsme se setkali s lidským přístupem, maximální 
vstřícností a profesionalitou. Velmi si vážíme všeho, co pro naši 
společnost i pro nás, pozůstalé, všichni děláte.  

Naše upřímné díky patří také všem příbuzným, přátelům a zná-
mým, kteří se přišli s naší maminkou naposledy rozloučit. 

S úctou, 
Jiří a Věra Urbanovi

Speciální poděkování pracovníkům mobilního hospice
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MFF patří mezi Top 5 očekávaných akcí roku 2026 našeho kraje
Mezinárodní folklorní festival Červený Kostelec se objevil v že-
bříčku Top 5 očekávaných akcí roku 2026 v Královéhradeckém 
kraji. Je to krásná zpráva, která potvrzuje, že festival patří  
k nejvýraznějším kulturním událostem regionu. 
 

Zvlášť významné je, že tyto tipy prostřednictvím Inspirativního 
měsíčníku Czech Convention Bureau přebírá i zahraniční zastou-
pení CzechTourism a prezentuje je ve světě. Festival se tak dostává 
do výběru akcí, které reprezentují Českou republiku na mezi-
národní scéně. A když víme, že ve stejném měsíčníku se objevují 
události jako MotoGP, Karlovarský filmový festival, Colours of 
Ostrava, Smetanova Litomyšl a další akce s celostátním i globálním 
přesahem, je to pro náš festival obrovská čest a závazek.  

Festival je jednou z nejdéle nepřetržitě fungujících folklorních 
akcí v České republice. Každý rok přiváží do Červeného Kostelce 
10-14 souborů z celého světa a nabízí program, který propojuje ge-
nerace, kultury i tradice.  

Děkujeme všem, kteří festival jakkoli podporují a pomáhají vy-
tvářet jeho jedinečnou atmosféru. Tento úspěch je společný. 

Permanentky na 72. mezinárodní folklorní festival v prodeji od března 
Stejně jako v minulém roce, i letos jsme pro vás připravili dva 
druhy permanentek. První permanentka, která bude vydaná 
v omezeném množství, bude v ceně 890 Kč.  
 

Platit bude nejen na vstup do areálu na všechny festivalové dny, 
ale také na slavnostní zahájení festivalu včetně koncertu VOJTĚCH 
DYK & D.Y.K.  

Druhá permanentka v ceně 330 Kč opravňuje ke vstupu do 
areálu festivalu pouze od čtvrtka do neděle. Neplatí tedy na slav-
nostní zahájení a uvedený koncert. Permanentky můžete zakoupit 
od 2. března v Informačním centru v Červeném Kostelci. 

 

OKDO se vrací 
 
Vážení a milí občané Červeného Kos-

telce a blízkého okolí, mnozí z vás si jistě 
vzpomenou, že v letech 1994–2005 v Čer-
veném Kostelci působil Originální Koste-
lecký Dechový Orchestr (OKDO). Naše 
parta tehdy mladých muzikantů se snažila 
skloubit českou lidovku a swingové skladby 
do jednoho repertoáru. Docela se nám da-
řilo, měli jsme velké množství fanoušků  
a byli jsme také u zrodu velmi oblíbených 
nedělních promenádních koncertů. Po jede-
nácti letech jsme ukončili svoji činnost. 
Částečně to bylo zaviněno i tím, že jsem se 
odstěhoval a nezvládal dále do Kostelce do-
jíždět. Dlouho to vypadalo, že je toto defi-

nitivní konec. Zlom nastal až minulý rok 
během olešenského posvícení. Na této akci 
jsme se již po několikáté sešli v původní se-
stavě a hráli společně i vlastní repertoár. Po 
vystoupení jsme přišli na to, že by bylo 
skvělé si zase jednou zahrát, tak jsme se-
zdravé jádro-sešli, abychom zjistili, jak by 
nám to znělo, a jaké by byly možnosti, a že 
by bylo skvělé si zase jednou zahrát v pů-
vodním složení. A zde je výsledek.  

Rádi bychom vás pozvali v sobotu  
11. dubna 2026 od 19 hodin do Grafoklubu 
na zcela jedinečné vystoupení. Na co se mů-
žete těšit? Na pódiu vám zahraje 21 původ-
ních členů OKDO, další již nehrající 
členové vás pozdraví během večera. Kon-
cert bude rozdělen na 2 části, první v duchu 

české lidovky a druhá ve swingovém rytmu. 
Akci nechceme koncipovat jako vážný kon-
cert, ale spíše jako oslavu našeho „znovu-
setkání“. Proto bude fungovat i restaurace, 
kde si budete moci objednat výborné jídlo  
i nápoje, připravované týmem pana Tomáše 
Rýdla. Uvidíte a uslyšíte toho ještě mno-
hem víc, ale nechceme prozrazovat všechny 
podrobnosti.  

Přijďte si s námi užít večer plný radosti 
a skvělé muziky. Vstupné bude dobrovolné 
a celý výtěžek věnujeme na charitativní 
účely. Akce probíhá za podpory a pod zášti-
tou Městského kulturního střediska Čer-
vený Kostelec. 

Na setkání s vámi se těší OKDO  
a kapelník Michal Vacek 

 

Zápis do tanečního kurzu pro mládež byl zahájen 2. února v Infor-
mačním centru v Červeném Kostelci. Kurz tradičně povedou ta-
neční mistři manželé Poznarovi a k tanci bude hrát známá kapela 
REFLEX. Taneční kurz bude probíhat od 13. září v sokolovně  
v Červeném Kostelci a vyvrcholí plesem absolventů, tzv. Věneč-

kem 12. prosince.  Přihlásit se můžete přímo v Informačním centru 
nebo online na www.cervenokostelecko.cz. 
Cena kurzovného je 2 800 Kč / osoba. Gardenka: 400 Kč (Gar-
denka neplatí pro vstup na prodloužené lekce a na závěrečný Vě-
neček). Každý účastník kurzu obdrží videozáznam zdarma. 

Zápis do tanečního kurzu pro mládež 2026 
Kurzy
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Program na březen

Žáby s Ivanem Trojanem 
Úterý 10. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Do Červeného Kostelce míří mimořádný divadelní zážitek: komedie jednoho herce Žáby 
v podání Ivana Trojana. Jeden z nejvýraznějších českých herců současnosti se představí 
v roli elitního filmového rekvizitáře, který měl raději předměty než lidi do té doby, než 
přišla ONA. Představení je vyprodané, přejeme příjemný kulturní zážitek. 

Rudy Linka ONE MAN SHOW 
Pátek 13. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Světově uznávaný jazzový kytarista, skladatel a producent Rudy Linka přiváží do na-
šeho města své originální One Man Show – divadelní „stand up“ vystoupení, které pro-
pojuje osobitý humor, životní příběhy, sólovou hudbu a projekci fotografií z jeho 
soukromého archivu.V představení „Úplně jednoduché by bylo…“ Rudy s nadhledem 
komentuje svět kolem nás a zároveň vzdává poctu Franzi Kafkovi, jehož odkaz zůstává 
živý i více než sto let po jeho smrti. Výsledkem je večer, který je humorný, osobní, in-
spirativní – a díky hudebním vstupům i hluboce emotivní. 
Vstupenky v ceně 360 Kč / 390 Kč / 420 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  

(Ne)obyčejné radosti 
Pátek 20. března 2026 od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Do našeho města zavítá nový projekt na české hudební scéně, který propojuje šansony, 
evergreeny a jemný humor. Za tímto originálním večerem stojí tři výjimečné osobnosti 
– Bára Basiková, Klára Trojanová a Martin Růža, které doprovází Zemlinského kvarteto 
a klavírista Luboš Přibyl. Čeká vás multižánrový hudební večer, který spojuje hudbu, 
emoce a jemnou satiru.  Inscenace je zařazena do hudebního abonmá. Vstupenky v ceně 
490 Kč / 520 Kč / 550 Kč v Informačním centru Červený Kostelec nebo online na 
www.mksck.cz. Partnerem koncertu jsou Podlahy Labík. 
 

Činoherní studio Ústí nad Labem přiveze Jídelní vůz 
Úterý 3. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Inscenace obdržela na festivalu GRAND Festival smíchu 2024 Cenu odborné poroty, 
Cenu za režii a Komedii roku 2023. POZOR: Představení v náhradním termínu.  
Inscenace je součástí divadelního abonmá 2025 (Partnerem je Zdeněk bejr Spedition).  
Vstupenky v ceně 450 Kč / 470 / 490 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz. 

Listování: Historky All Inclusive 
Středa 18. března od 17:00 – malý sál Divadla J. K. Tyla 
POZOR: Představení v náhradním termínu.  
Autorka Historek z Tinderu Lucie Macháčková se nyní pověnovala historkám Čechů  
z cestování po All Inclusive resortech. „Cesta je cíl," říkají ti, kteří nikdy nejeli dvacet 
hodin autobusem k moři, kde jim pak týden pršelo. Čekají vás bizarní historky z cest, 
a to i z těch životních. Tohle Listování vám zlepší den – i ten, kdy vám u moře prší. 
Račte nastupovat – a hlavně se smát! 
Předprodej v ceně 150 Kč na www.mksck.cz a v IC ČK. Vstupné na místě 200 Kč.  

Pohádka o Kačence a Raráškovi 
Neděle 22. března od 16:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Pohádka o hubaté švadlence Kačence, Kubovi a poťouchlém Raráškovi vás provede 
celým rokem. Během jedné hodiny děti zábavnou formou prožijí všechna roční období-
jaro, léto, podzim a zimu. Připomenou si lidové zvyky, svátky, tradice, písně i říkadla, 
která se u nás tradují již celá století. Inscenace je zařazena do dětského divadelního 
předplatného. Vstupenky v ceně 120 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  
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Program na březen

Na kole přes Afriku s Tadeášem „Tádou“ Šímou 
Pátek 27. března od 19:00 – 3D Kino Luník 
Po úspěšném listopadovém pilotním dílu s Monikou Benešovou pokračujeme v roce 
2026 v našem novém cestovatelském cyklu Neobyčejné cesty. V Kině Luník se opět 
setkáme s člověkem, jehož životní příběh dokazuje, že odhodlání, vytrvalost a touha 
poznávat svět dokážou překonat i ty největší překážky. 
Prachatický rodák Tadeáš Šíma se vydal na odvážnou sólovou expedici napříč Afrikou 
a dokázal přejet celý kontinent od severu až na jih. Jeho cesta ale nebyla přímočará. 
První pokus v roce 2016 začal v Prachaticích, odkud vyrazil na kole s cílem došlapat 
až do Kapského Města. Sen se však rozplynul už v Maroku, kde ho přepadla skupina 
zlodějů a připravila ho o kolo. Tadeáš se ale nevzdal. O rok později vyrazil znovu – 
tentokrát z marockého Tangieru – a tentokrát už úspěšně. Po sedmi měsících, 13 000 
kilometrech a 15 zemí dorazil do Kapského Města.  
Jeho příběh je výpovědí o nezdolné vůli, odvaze a touze poznávat svět zblízka – z poc-
tivě odšlapaných kilometrů, které člověka naučí víc než jakákoli mapa. 
Předprodej vstupenek v ceně od 140 Kč na www.kinolunik.cz a v IC ČK. Na místě 240 Kč. 

Požitkáři 
Pátek 27. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Podivná společnost se schází v hotelové lobby. Nemají zdánlivě nic společného, čas se po-
malu vleče nebo už stojí, hovory se vedou, nikdo neodchází, ale čas od času se někdo náhle 
loučí se životem. V inscenaci zazní krátké citace z knihy Thomase Bernharda „Pravdě 
na stopě“ vydané nakladatelstvím Prostor v roce 2013 v překladu Nikoly Mizerové,  
z knihy Davida Eaglemana „Suma“ vydané nakladatelstvím Prostor v roce 2011 v pře-
kladu Kateřiny Darley, dále z knihy R. M. Rilkeho „Zápisky Malta Lauridse Brigga“  
v překladu Jana Zahradníčka z roku 1933 a báseň Vítězslava Nezvala „Vetešník“. 
Inscenace je součástí divadelního abonmá, jehož partnerem je Zdeněk Bejr Spedition. 
Vstupenky v ceně 460 Kč / 490 / 520 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  

Honza Holeček & Eliška Dvorská 
Sobota 28. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Malý sál otevře svou Klubovou scénu 2026 premiérovým koncertem výrazné dvojice 
české rockové a folkrockové scény. V akustickém duu představí autorské skladby i le-
gendární coververze, mezi nimiž zazní tvorba Petera Hammilla, Chrise Cornella, Van 
der Graaf Generator či Led Zeppelin. Projekt spojuje osobitý hlas a multiinstrumentální 
talent Honzy Holečka (Livin Free, Flamengo RS, Energit, Blues Band Luboše Andršta) 
s virtuózní hrou rockové houslistky Elišky Dvorské (String Ladies, Purplemania). 
Koncert je zařazen do abonmá klubové scény. Vstupenky v ceně 250 Kč v IC Červený 
Kostelec nebo online na www.mksck.cz. Vstupenky na místě 300 Kč. Partnerem kon-
certu jsou Podlahy Labík. 

V rytmu tance –Talkshow s Martinou Viktorií Kopeckou a Z. Czendlikem 
Čtvrtek 9. dubna od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Večer plný inspirace, humoru a lidskosti. Dva rozdílní duchovní – farářka Martina Vik-
torie Kopecká a farář Zbigniew Czendlik – se setkají v otevřeném dialogu o víře, ži-
votních hodnotách i radostech všedního dne. Ona je spíše introvertka, on rozkošný rebel. 
Zatímco Zbigniew byl ve víře vychován, Martina si k ní našla cestu až v dospělosti. 
Oba však naslouchali hlasu svého srdce – a stali se duchovními. 
Martina tančila ve StarDance, Zbigniew tvrdí, že na tanec nemá talent. Přesto je spojuje 
víra, že život je tanec – proměnlivý, rytmický, plný emocí. A že je lepší ho protančit 
než jen prolétnout. Přijďte si poslechnout jejich osobní příběhy, které vás rozesmějí, 
dojmou i inspirují. O vážných věcech dokážou mluvit s lehkostí, nadhledem a šarmem. 
Vstupenky v ceně 330 Kč / 360 Kč / 390 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  
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České vize opět v Červeném Kostelci 
Sobota 11. dubna – Kino Luník 
73. ročník národní přehlídky neprofesionální filmové tvorby České vize – Červený Kos-
telec. České vize navazují na tradici celostátních přehlídek Český videosalon a Zlaté 
slunce, kterou přitom dále rozvíjejí. Celostátní přehlídka filmové tvorby České vize za-
střešuje a rozvíjí dění v oborech filmové výchovy, studentského, nezávislého a amatér-
ského filmu. Usiluje o podporu neprofesionálního filmu ve všech jeho oblastech. 
Filmy oceněné v Červeném Kostelci tedy putují do finálního předvýběru Českých vizí. 
Letošní ročník se uskuteční v sobotu 11. dubna 2026 v kině Luník. Po celý den je možné 
zdarma zhlédnout řadu skvělých různorodých filmů a nasát pravou filmařskou atmosféru. 
Bližší informace a program bude zveřejněn na Facebooku kina Luník začátkem dubna.    

Rákosníček a jeho rybník, Divadlo Scéna Zlín 
Středa 15. dubna od 10:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Za mlhou hustou tak, že by se dala krájet, je rybníček Brčálník. Na první pohled vám 
může připadat docela obyčejný, ale už na ten druhý zjistíte, že se v něm dějí podivu-
hodné věci. Bydlí tam totiž Rákosníček. Roztomilý zelený skřítek sršící nápady. Vyražte 
s námi do jeho světa plného hravosti, humoru a písniček, vyražte s námi za Rákosníč-
kem. Představení je určené pro mateřské školky a děti 1.–3. tříd ZŠ.   
Pro veřejnost nabízíme omezenou kapacitu volně k prodeji přímo na pokladně Divadla 
J. K. Tyla v ceně 130 Kč. 

Činoherní klub Praha: 2:22 - duchařský příběh 
Čtvrtek 23. dubna od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Neskutečně napínavý a zábavný, fascinující thriller. Jenny a Sam se spolu se svou malou 
dcerkou čerstvě nastěhovali do starého viktoriánského domu, který rekonstruují. První 
noci v neznámém a v ještě nezabydleném prostředí jsou lehce děsivé. Jenny je přesvěd-
čená, že každou noc přesně ve 2:22 se z dětské chůvičky ozývají kroky – někdo chodí 
okolo postýlky. Je možné, že v domě straší? Sam, který je vědec, je pouze ochotný při-
pustit, že cokoli může být slyšet, se dá jednoznačně rozumně vysvětlit. A tak během 
kolaudačního večírku, na který přijde jejich kamarádka Lauren se svým novým partne-
rem Benem, po pár skleničkách vína padne rozhodnutí, že všichni zůstanou vzhůru. Až 
do 2:22, kdy se uvidí... 
Hrají Romana Widenková, Václav Šanda, Markéta Stehlíková, Jan Hájek. 
Inscenace je součástí divadelního abonmá. Vstupenky v ceně 590 Kč / 630 / 670 Kč  
v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. Partnerem divadelního abonmá 
je Zdeněk Bejr Spedition..  

Tereza Barešová a Jiří Rambousek 
Pátek 24. dubna od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Letošní druhý koncert v rámci nové Klubové scény. Tereza Barešová a Jiří Rambou-
sek přivezou do Červeného Kostelce akustický koncert plný autorských i světově pro-
slulých skladeb. 
Tereza Barešová, zpěvačka s krkonošskými kořeny, vystudovala populární zpěv na 
Pražské konzervatoři. Vystupuje po celé ČR, nejčastěji s Balage Bandem, a jako voka-
listka spolupracuje s kapelami LUCIE a BSP. Zpívala na vyprodaných koncertech v O2 
Aréně a dalších významných festivalech. V Červeném Kostelci zpívala na jednom  
z posledních koncertů legendárního Michala Ambrože a Hudby Praha. 
Jiří Rambousek, kytarista známý z Rock The Opera, spolupracoval s Mikolasem Jo-
sefem a Ronnie Romerem. Finalista soutěže Guitar World Magazine „Kytarista roku 
2020“, působí v kapele Livin Free. Společně s Terezou Barešovou, jejím neuvěřitel-
ným hlasem a svojí akustickou kytarou přiveze nejen vlastní, ale i známé skladby 
světových autorů. 
Koncert je zařazen do abonmá klubové scény. Vstupenky v ceně 250 Kč v IC Červený 
Kostelec nebo online na www.mksck.cz. Vstupenky na místě 300 Kč. Partnerem kon-
certu jsou Podlahy Labík. 
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3D KINO LUNÍK

Premiéry v březnu 2026 – program v kině Luník

Program kina Luník bude i nadále zveřejňován ve 14denním cyklu na webu www.kinolunik.cz a na výlepových plochách města. Může 
tak flexibilně reagovat na návštěvnost a poptávku po aktuálních filmech. Těšíme se na vaši návštěvu.  

Na skok do divočiny 
Vědcům se podařilo vynalézt způsob, jak komunikovat se zvířaty. Mabel se ho rozhodne použít 
k odhalení netušených zvířecích tajemství. 
 
Vzpomínky na něj 
Romantický film o tom, že každý si zaslouží druhou šanci. 
 
Přání k narozeninám: Křtiny 
Vrcholí přípravy na křtiny, které mají proběhnout přesně podle plánu. Mají, ale… 
 
Spasitel 
Slunce vyhasíná a okolní hvězdy jsou nakaženy. Lidstvo může zachránit jen středoškolský učitel. 
 
Nevděčné bytosti 
Sedmnáctiletá dívka a její mladší bratr se vyrovnávají s rozchodem rodičů. Otec vezme děti  
k Jadranu, aby podpořil vzájemné vztahy, jenže pokus o rodinnou idylu postupně odkrývá problémy; 
hlavně s dcerou, která se potýká s poruchou příjmu potravy, a navíc se zaplete s místním mladíkem. 

Z REGIONU

Galerie výtvarných umění v Náchodě

Naše Galerie / Nasza Galeria – Téma: Na hlavu 
Do 22. března – Jízdárna GVUN 
Výstava prací 15. ročníku výtvarné soutěže pro dospělé i děti, kteří mají trvalé bydliště 
v okruhu do 20 km od Náchoda, včetně Polska. 
Téma letošního ročníku: Na hlavu … co se nám honí hlavou? Svět hlav je pestrý – 
plný myšlenek, nápadů, snů, radostí i starostí. Občas je toho tolik, že by se jeden z toho 
postavil na hlavu. Pokud tam tedy není klobouk nebo čepice.

Edukačně výtvarný program k výstavě Naše galerie 
Do 22. března od 18:00 – Jízdárna GVUN 
Program je zaměřený na pozorování, povídání a vlastní tvoření. Děti se během něj se-
známí s různorodými výtvarnými pracemi autorů a autorek různých generací, kteří se 
zapojili do otevřené výtvarné soutěže. Společně si budeme všímat, v čem jsou práce 
neobvyklé nebo překvapivé a jak lze jeden námět zpracovat mnoha různými způsoby. 
Součástí programu je výtvarná dílna, ve které děti volně experimentují s barvou, tvarem 
a materiálem a vytvářejí vlastní práci bez předem daného námětu. Všechny programy 
jsou přizpůsobeny dle věku návštěvníků. Registrace programů na adrese: 
ansorge@gvun.cz nebo telefonicky 606 647 216, 491 423 245. 

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Rodinné centrum Luňáček

Příměstský tábor RC Luňáček “POD KŘÍDLY LÉTA”  
Zveme všechny děti na příměstský tábor RC Luňáček, který se 
uskuteční v Červeném Kostelci v prostorách Grafoklubu.  
 

Tábor je vhodný pro děti ve věku 6–12 let a proběhne v termínu 
od 20. do 24. července, vždy od 8:00 do 15:30. O děti se budou sta-
rat lektorky Bc. Marie Chaloupková, Mgr. Kateřina Hrochová, 

Martina Vejrková a Aneta Jančíková. V ceně tábora jsou zahrnuty 
pohybové aktivity (cca 15 hodin), pracovní pomůcky, obědy, sva-
činy (2x denně) a pitný režim. Cena tábora je 2900 Kč včetně 1000 
Kč zálohy splatné do 1. května 2026. 

Přihlášky a více informací na webu www.lunacek-rc.cz nebo vo-
lejte na telefonní číslo 775 936 222.  
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Z REGIONU

Kladské pomezí

Jarní prázdniny klepou na dveře a Toulavý baťoh už přešla-
puje nedočkavostí. Kam vyrazit, aby si výlet užily děti, rodiče 
i puberťáci, kteří tvrdí, že je „všechno nuda“? V Kladském po-
mezí máme hned několik tipů, se kterými o zábavu nouze ne-
bude. 
 

Nevyjde-li počasí podle představ, nezoufejte. Lázně Velichovky 
nabízejí program na celý den pod střechou. Rodinný bowlingový 
souboj v hotelu K-Triumf, výhled do obory, dobré jídlo v Domě 
pod Kaštany a na závěr návštěva místního kina. To je opravdová 
rarita – zachovalo si svou původní atmosféru i techniku a promítání 
tu má jedinečné kouzlo. 

Pokud vás baví vojenská historie, zamiřte do Podzemního města 
Osówka. Bývalý tajný projekt třetí říše vás zavede hluboko pod 
zem, kde vás čeká přibližně hodinová prohlídka s průvodcem a au-
dioprůvodcem v českém jazyce. Působivé projekce s různou tema-
tikou berou dech a spolehlivě vtáhnou malé i velké návštěvníky. 
Odnesete si zážitek, ze kterého mrazí. Ale zima vám nebude, v pod-
zemí je teď tepleji než venku. Po dobrodružství se navíc můžete 
zahřát i posilnit v místní restauraci, kde vaří poctivě a s chutí. 

Za klidnější atmosférou a prvními náznaky jara zamiřte na 
Farmu Wenet. Příroda se tu pomalu probouzí a farma nabízí nejen 
setkání se zvířaty a příjemné prostředí, ale také možnost ubytování 
přímo v areálu. Ideální místo pro rodiny, které si chtějí užít víkend 
nebo prázdniny v rytmu venkova. 

Další desítky tipů na výlety s dětmi i dospělými najdete na webu 
www.toulavybatoh.cz. Nezapomeňte také, že s ilustrovanou mapou 
Toulavého baťohu můžete nově soutěžit po celý rok. A pozor – už 
v prvním březnovém týdnu se soutěže přesunou i na sociální sítě. 
Budeme hrát o volné vstupenky k našim partnerům. Sledujte nás, 
ať vám žádná výhra neuteče. 

Tak co, už víte, kam vyrazíte o jarních prázdninách? Toulavý 
baťoh má sbaleno a těší se na cestu s vámi. 

Kladské pomezí, o.p.s

Jarní prázdniny s Toulavým baťohem: za zážitky nejen do Kladského pomezí 

Liga proti rakovině Náchod bilancuje rok 2025 
LPR Náchod

Každý začátek kalendářního roku je 
vhodnou příležitostí k ohlédnutí za tím 
uplynulým. Také náchodská pobočka 
Ligy proti rakovině bilancuje svoji  
činnost. 
 

V minulém roce se 29. ročník veřejné ce-
lonárodní sbírky Český den proti rakovině 
konal ve středu 14. května za pěkného jar-
ního počasí. Kampaň byla zaměřena na pre-
venci rakoviny tlustého střeva a konečníku 
a na screeningové programy. Celkem se do 
prodeje symbolických kytiček měsíčku lé-
kařského doprovázených informačním le-
táčkem zapojilo 30 skupin dobrovolníků  
z Náchodska, Trutnovska, Jaroměřska, 
Broumovska, Policka a Novoměstska,  
z toho 11 středních škol, jejichž přínos 
sbírce je vždy největší. Jako každoročně 
velmi dobře spolupracovali náchodští a čer-
venokostelečtí skauti, mnohá zdravotnická 
zařízení a další skupiny dobrovolných pro-
dejců. Rovněž tradiční stánek Ligy proti ra-
kovině na náchodském náměstí má značný 
podíl na letošním výborném výsledku.  

Ochota veřejnosti přispět na tuto tradiční 
sbírku byla opět značná. Bylo prodáno cel-
kem 15 654 ks kytiček, tedy o dvě tisícovky 
více než loni. Na celorepublikový sbírkový 
účet bylo poukázáno 436 928 Kč, což je  
o 85 500 Kč více než v loňském roce! Jedná 

se opět o historicky nejlepší výsledek ná-
chodské LPR, který se navíc daří rok co rok 
výrazně zlepšovat. V počtu prodaných ky-
tiček i v celkovém výdělku jsme se umístili 
na 2. místě mezi 52 kluby z celé České re-
publiky! Výtěžek sbírky slouží k základ-
nímu cíli Ligy – snížení úmrtnosti na 
rakovinu v České republice. Finance jsou 
rozdělovány podle dlouhodobých pilířo-
vých programů, kterými jsou nádorová pre-
vence, zlepšování kvality života 
onkologicky nemocných, podpora onkolo-
gického výzkumu, kvalitní výuky a inves-
tiční modernizace či kompletizace 
onkologických pracovišť. Proto patří 
upřímné poděkování všem prodejcům – 
žákům, studentům i jejich pedagogům, 
skautům a dalším dobrovolníkům, přede-
vším však členům výboru LPR Náchod.  

Zároveň je také důležité, že významná 
část výtěžku sbírky se každoročně vrací 
zpět do regionu, v první řadě pro Hospic 
Anežky České v Červeném Kostelci. 

V minulém roce oslavila Oblastní nemoc-
nice Náchod, a. s. 130 let své existence. Při 
této příležitosti byla uspořádána propagační 
akce pro veřejnost nazvaná Den zdraví. Ná-
chodská LPR zde měla stánek, kde se veřej-
nosti i v nepříznivém počasí věnovaly dvě 
členky, Alena Honců a Anna Soukupová. Za 
to jim patří také veliký dík. 

V roce 2026 budeme pokračovat v naší 
edukační a preventivní činnosti. Doufáme 
opět ve vstřícnou podporu veřejnosti, jako 
tomu bylo doposud. Český den proti rako-
vině se letos uskuteční ve středu 13. května 
a jeho hlavním tématem budou tentokrát ná-
dory krku a jejich prevence.  

Dovolte nám, abychom vám všem po-
přáli po celý rok hlavně pevné zdraví! 

Ing. L. Kučerová a Mgr. R. Lelková 
Liga proti rakovině Náchod, z. s 

Foto: Jan Záliš
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KALENDÁRIUM AKCÍ

TRADIČNÍ BAZAR OBLEČENÍ 
KDU-ČSL v Červeném Kostelci pořádá JARNÍ  BAZAR letního oblečení, obuvi, 
hraček a sportovních potřeb v sále GRAFOKLUBU 
Příjem věcí:         Pondělí    16. března 8–12 hod. a 14–17 hod. 
Prodej:                 Úterý       17. března   8–12 hod. a 14–17 hod. 
                             Středa      18. března   8–12 hod. a 14–17 hod.      
                             Čtvrtek    19. března   8–12 hod. a 14–17 hod. 
                             Pátek       20. března   8–12 hod. 
Vrácení a výplata peněz:     
                             Sobota     21. března    8–11 hod. 
UPOZORNĚNÍ!!! Přijímáme max. 40 ks oblečení na osobu. 
Neprodané věci můžete věnovat Diakonii Broumov – odvoz zajistíme. Děkujeme. 

Dětský karneval na Bohdašíně 
Sobota 21. března od 15:00 – Restaurace Bohdašín 
SDH a AVZO Bohdašín pořádá v sobotu 21. března DĚTSKÝ KARNEVAL. 

Pietní vzpomínka na generála Jana Kratochvíla 
Neděle 15. března od 15:00 – hřbitov Červený Kostelec, hrob gen. Jana Kratochvíla 
Spolek vojenské historie T-S 20 Pláň, z. s. si dovoluje pozvat širokou veřejnost k piet-
nímu aktu u příležitosti výročí úmrtí významného občana Červeného Kostelce, generála 
Jana Kratochvíla.  
V rámci pietního aktu budou zmíněny osudy tohoto výjimečného člověka, budou po-
kladeny květinové dary a na závěr bude provedena čestná salva.  

Václav Fiala, SVH T - S 20 Pláň z. s. 

Koncert K BAND 
Pátek 20. března od 18:00 – Kavárna Trees, Červený Kostelec 
Čtyři sympaťáci z východních Čech zpívají to nejlepší z bluegrassu a gospelu. Uslyšíte 
písničky, které doslova zlidověly, jako Jižní kříž, První půjdu dál nebo Na španělských 
schodech a další. To vše stylově na jeden mikrofon jako kdysi, doplněno vtipným prů-
vodním slovem.  
Vstupné 200 Kč, nutná rezervace v kavárně nebo na telefonu 736 480 484.

Stopy času – taneční vystoupení ZUŠ 
Pátek 6. března od 18:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Představení věnované nejen našim absolventkám: Přijďte se s námi rozloučit s taneč-
nicemi, které vás po mnoho let provázely vystoupeními tanečního oboru a zanechaly 
tak za sebou nesmazatelné stopy – možná i ve vašich srdcích.  
Ve spolupráci s dalšími odděleními vzniká večer plný pohybu, emocí a výjimečné atmo-
sféry.  Nenechte si ujít jedinečný umělecký zážitek  v režii a choreografii Jany Faltové. 
Jako hosté vystoupí tanečnice ZUŠ Náchod.  
Předprodej od pondělí 9. února 2026 na www.mksck.cz nebo v IC Červený Kostelec.  
Vstupné 110 Kč, Děti a ZTP 70 Kč. 

Velikonoční koncert DPS Červánek 
Sobota 21. března od 18:00 – Husův sbor 
Dětský pěvecký sbor Červánek při ZUŠ Červený Kostelec zve širokou veřejnost na Ve-
likonoční koncert. V programu zazní díla mistrů z období hudebního baroka, klasicizmu 
a soudobé hudby v podání pěveckých sborů, akordeonového kvintetu a vzácného hosta  
pěveckého sboru ze Slovenska ze Základní umělecké školy v Kežmarku. 
Sbormistr Eva Kubečková, Blanka Richnavská. Velikonoční slovo pan farář David Sme-
tana. Co nejsrdečněji zveme všechny, kteří se chtějí zaposlouchat do krásné hudby  
a svátečního slova.



ČERVENOKOSTELECKÝ ZPRAVODAJ / BŘEZEN 2026 27

KALENDÁRIUM AKCÍ

Knihařské práce O. Linhart 
Havlíčkova 656, Červený Kostelec, tel. 728772635 

 
INSTALATÉRSTVÍ, TOPENÁŘSTVÍ 

Jiří Pěkný – 602 168 159 
 

Nabízím službu venčení vašich domácích mazlíčků  
tel. 605 786 029 

 
Prodej konzumních brambor odrůda QUEEN ANNE,  

slupka : žlutá, varný typ B,A, tel: 607 657 473 
 

Prodejna NÁPOJŮ Hončlová 
Velký výběr SUDOVÉHO PIVA 

NA SKLADĚ BEZ OBJEDNÁNÍ 
Malé 10–20 l Krakonoš 11°–12°, 20 l Bernard 11°–12°,  

15 l Kozel 11°, Radegast 12°, Plzeň a další. 
PŮJČUJEME CHLAZENÍ, PÁRTY PÍPY bez zálohy.  

Prodej vaničky ZMRZLINA regionální Vítkova. 
Sudové stáčené víno Morava, č., b., 1 l 50 Kč. 

Otevřeno: Po–pá 9–12, 13–16 hod. 
So–ne zavřeno. Kontakt: Renata Hončlová, 

Tel. 720 576 217, 5. května 666, Č. K. 

INZERCE

Lucie Bílá, Recitál 
Neděle 29. března 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Recitál několikanásobné zlaté slavice Lucie Bílé za klavírního doprovodu Petra Ma-
láska. Těšit se můžete na jedinečný hudební zážitek v podání toho nejlepšího hlasu 
české hudební scény. 
Délka pořadu: 90 min. bez přestávky 
Organizátor: VM ART production, s.r.o.

JARNÍ KONCERT studentů smyčcového odd. Konzervatoře Pardubice 
Pondělí 23. března od 19:00 – koncertní sál ZUŠ 
V programu zazní světoví autoři J. S. Bach, Antonín Dvořák, Otakar Ševčík, aj. 
Klavírní spolupráce prof. Kateřina Ochmanová. Vstupné dobrovolné.

2. Velikonoční dětská stezka na památku Anny Rusové 
Neděle 5. dubna od 14:00 – u stolínské hasičárny 
Kreativní spolek Anny Rusové a dobrovolní hasiči ze Stolína srdečně zvou všechny děti  
i rodiče na druhý ročník Velikonoční dětské stezky, která se uskuteční v neděli 5. dubna od 
14.00 hodin u stolínské hasičárny. Pro návštěvníky bude připravena tematická stezka s od-
měnou v cíli a bohatý doprovodný program. Těšit se můžete na kreativní dílničky, animační 
program po celou dobu akce a výstavu kraslic ze sbírky krasličářky Anny Rusové. Na místě 
bude zajištěno občerstvení a vstupné je dobrovolné. Bližší podrobnosti a aktuality naleznete 
na sociální síti Facebook. Akce se koná za finanční podpory města Červený Kostelec  
a dalších partnerů.

Velikonoce Na Maltě 
Restaurace Na Maltě vás zve na tyto akce: 
Velikonoční hody – 2.–4. dubna 
Přijďte k nám oslavit svátky jara a ochutnat velikonoční speciality.  
Zelený čtvrtek – 2. dubna od 16:00 
Na čepu bude zelené pivo – 11° Tambor z regionálního pivovaru ze Dvora Králové/n. 
Labem. 
Bílá sobota – Velikonoční zábava – 4. dubna od 20:00 
Více na https://www.facebook.com/kavarna.cajovna.restaurace.NaMalte

Ukliďme Červený Kostelec a okolí 2026 
Sobota 28. března od 9:00 – sraz v parku u autobusového nádraží 
Úklidovou skupinu pro naše město opět organizuje Marcela Franková s podporou a po-
mocí Města Červený Kostelec a Technických služeb Č. Kostelec.  Uklízet budeme centrum 
města a okolní části města. Pytle a rukavice zajištěny. Nezapomeňte na pevnou obuv.  
Pro další info sledujte: https://www.uklidmecesko.cz/event/52665/
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INZERCE

Údržba zahrad, stavební práce, úklidové práce 
Vermag s.r.o. – Veronika Hejzlarová - Tel.: 602 739 985 

 
PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 

vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 
různé sladké pečivo, čerstvé zákusky a každý pátek svatební  ko-

láčky. Mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marci-
pánem, pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, 
modelovací čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení.  

(Dle přání zákazníka a možností.) Nově zaveden prodej kávy  
Machiavelli a Lavazza, výběr z ovocných čajů. 

Jsme tu pro vás po–pá 5:30–17:00 a v sobotu 6:30–10:30 
Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Č. K. 

Tel. 491 465 935, 777 766 776 
 

KOMINICTVÍ, KOMÍNOVÉ SYSTÉMY A VYTÁPĚNÍ 
Kominík PETR LUŇÁK, Lánská 327, Červený Kostelec 549 41, 

tel. 777 055 942, www.kominictvi-lunak.cz, IČO: 01892142 
 

NATALIE BREJCHOVÁ - KOSMETICKÝ SALON            
Lhota za Červeným Kostelcem, tel. 603 255 037 

kosmetika, depilace, lash lifting a laminace obočí, 
 líčení, prodej kvalitní kosmetiky a dárkových poukazů. 

 
TAUCHMANN – vnitrostátní a mezinárodní doprava 

Autoservis a pneuservis pro osobní a nákladní vozidla, prodej 
pneu. NOVĚ – autoelektrika + diagnostika (osobní + nákladní). 

 Prodej písků, štěrků, drtí s rozvozem 
Zábrodí u Č. Kostelce – objekt bývalého kravína. 

Po-pá 7–16 hod. Tel. štěrky: 774 219 551, servis: 774 484 532,  
elekrodiagnostika: 724 348 362 

 
SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ 

Michal Balcar – 777 849 749 
 

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, tel. 602 380 709 
 

AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK 
Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů, doprava stavebního 

materiálu. Kontejnery 3–15 m3. Štěrky – písky – sutě – odpady-
tel. 777 671 671, www.kontejnery-dudek.cz 

 
MASÁŽE - KOUČINK - MEDITACE 

Vít Pacák - Červený Kostelec, Větrník 1348 
Provozní doba: po–pá dle tel. domluvy na: 728 566 645 
www.masazevetrnik.cz, dárkové poukazy k dispozici. 

 
NÁBYTEK PENTA s.r.o. 

Prodejna a vzorkovna: Sokolská 4, 549 41 Červený Kostelec 
Nabídka: zakázkové a sériové výroby, kuchyňské linky, obý-
vací stěny, koupelnový nábytek, kancelářský nábytek, ložnice, 

dětské pokoje, knihovny, obývací pokoje, šatní skříně, vestavné 
skříně, zpracování lamina. Otevírací doba: út a čt 9:00–17:00 

hod., nebo po telefonické nebo e-mailové dohodě. 
Mob: 777 841 102, 603 955 956,  

e-mail: c.kostelec@nabytek-penta.cz, www.nabytek-penta.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL: Výkup a prodej druhotných surovin 
Papír, kovový šrot, barevné kovy, skartace dokumentů,  

počítačové desky, katalyzátory. 
Otv. doba: po, st, pá 8–14.30, út, čt 8–16.30, so 8–12 hod. 

ul. 17. listopadu, Č. K., tel. 491 462 543, www.plistilsberna.cz 
 

www.michalcap.com 
 

Koupím různé starožitnosti jako mince, bankovky, medaile  
a odznaky, šperky i poškozené, stříbrné předměty, fotoaparáty, 
náramkové a kapesní hodinky i nefunkční, pohlednice, pivní 

lahve, půllitry a cedule, vzduchovky, housle, knihy, šavle a bo-
dáky, obrazy, sochy, sklo, porcelán a jiné. Poradenství i náv-

štěva je ZDARMA, platba hotově. Tel.: 605 254 511, 
p. Jiří Hrneček, email.: j.hrnecek@centrum.cz 

 
Květiny pro radost – Karolína Volhejnová 

Prodej řezaných květin, květinových aranžmá, dárkových  
předmětů, hrnkových rostlin a sezonních dekorací dle  

ročního období. Preferuji objednání předem u řezaných  
květin na telefon 731 354 730.  

Otevírací doba: PO-PÁ 13:0–17:00  (dle tel. dohody kdykoliv) 
Adresa: Nerudova 1310, Červený Kostelec 549 41  
(vjezd označen růžovými bannery – červená brána) 

MOŽNOST PARKOVÁNÍ HNED U KVĚTINÁŘSTVÍ 
 

Manikúra, Pedikúra a Nehtová modeláž  
Hana Venclová, Horní Kostelec 10, přijme nové klienty a ráda 
Vás přivítá ve své provozovně. Nabízím manikúru,nehtovou 

modeláž nohy ruce, SPA pedikúru – při pedikúře je možný do-
jezd až domů, prodej dárkových poukazů. Tel. 603 298 847 

 
Zemědělské družstvo Žernov 

AGROPRODEJNA: Lhota u Červeného Kostelce č.p. 408 
prodej krmiv, osiv, sadby, hnojiv a zahradnických potřeb 

NOVĚ krmné směsi CEREA a MIKROP 
Otevírací doba: PO – PÁ 7:30–11:30 hod.; 12:00–16:00 hod.               

Tel.: 491 465 986, 731 171 631 
Odpovědný pracovník: Milada Müllerová 

PNEUSERVIS: Žernov č.p. 95 
kompletní pneuservisní služby osobních i nákladních vozidel 

NOVĚ i sezónní uskladnění pneu 
Objednání termínu na tel.: 732 704 758 
Odpovědný pracovník: Martin Adámek 

 
Zkraťte si čekání u lékaře čajem, čokoládou, cappuccinem 
nebo kávou z čerstvě namletého kávového zrna z našeho auto-
matu, který není jen strojem na přípravu kávy; je to zážitek pro 

všechny smysly, s moderním designem.  
Ptáte se kde? Ve zdravotním středisku v Červeném Kostelci. 

 
SERVIS OKEN – Průša / 734 240 608 

 
Kosmetika Blanka Libnarová  

Palackého 484, Červený Kostelec. Tel.: 777 011 015.  
Vaše krása – mé poslání.  

 
Prodám výsuvný dvoukolový hasičský žebřík  ZD-12 + Malo-

traktor TZ4K Kloubový v perfektním stavu: 721 626 220    
 

Nabízím řez ovocných stromů, údržbu zahrad, kácení aj.  
Vaněk, tel. 776 635 346 

 
Ravinger Tomáš: hodinový manžel – práce všeho druhu  

Zručná pomoc pro váš dům i byt  
777 055 049 / www.toramanzel.cz 

 
Klempířství / Pokrývačství / Střešní okna 

 strechy-dohnal.cz, 777 991 712 
 

Čištění interiérů aut, čalouněného nábytku a koberců  
Kožešníková Aneta, anuska.kozesnikova@seznam.cz,  

728 097 729 



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

29. ročník postupové přehlídky amatérského činoherního a hudebního divadla nabídl milovníkům divadla celkem dvanáct předsta-
vení. Více se o tom dočtete na straně 19. 
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Titulní strana:  
l Medvěd – hlavní maska tradičního masopustu  
     v Olešnici 
l Krkonoše – obrazy Kateřiny Hůlkové v knihovně 
 
Zadní strana: Koncert kapely BUTY v divadle J. K. Tyla. 
Kompletní fotogalerii najdete na www.ckzije.cz.

Odpověď: George R. R. Martin, *1948, americký spisovatel
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